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Vyzkoušejte si, jak bude produkt vypadat u vás doma!

V katalogu najdete u vybraných produktů QR kód.  
Po jeho naskenování si můžete daný produkt prohlédnout ve 3D. Na stejném odkaze 
můžete kliknout také na uvedený symbol a vyzkoušet si produkt v rozšířené realitě 
(AR). Klikněte a podívejte se, jak bude vybraný produkt vypadat u vás doma!  3D

O kielle

Čerpáme z více než 15 let zkušeností v oboru sanitární techniky. Voda je pro nás nekonečnou inspirací. Snažíme pocho-
pit její sílu a přizpůsobit ji pro vaše pohodlí.  Věříme v kvalitu a spolehlivost. Pečlivě vybíráme ty nejlepší prvky, které trh 
nabízí. Zajistíme, že vaše koupelny a kuchyně budou nejen krásné, ale i plně funkční a praktické pro každodenní život.

Kvalita na prvním místě
Produkty kielle jsou navrženy pro dlouhou životnost a každodenní spolehlivost. Kvalitní materiály, precizní zpracová-
ní a inovativní technologie zajišťují produktům kielle vysokou odolnost, snadnou údržbu a dlouhou životnost. Každý 
detail je promyšlen tak, aby sloužil vašim potřebám - dnes, zítra i za dlouhá léta.

Testování, které zaručuje kvalitu
V průběhu let jsme důkladně poznali produkty různých značek, pochopili požadavky uživatelů a využili inovací, které 
zvyšují komfort. Každý produkt značky kielle prochází důkladným testováním, aby splňoval nejvyšší standardy. Do va-
šich koupelen a kuchyní se dostávají jen ty výrobky, které úspěšně projdou náročným hodnocením našich odborníků. 
Důslednost a preciznost jsou pro nás klíčem ke spolehlivosti a dlouhé životnosti.

Naším cílem je přinášet produkty, které zpříjemní každý den vašeho života.

NAŠE HODNOTY

Pečlivý výběr  
a testování  
produktů

Rodinný  
přístup

Mnohaleté  
zkušenosti  
v oboru

Vize  
a technologie
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Inspirujte se koupelnami kielle

 kielle Oudee – Držák toaletního papíru s krytem (40402004) 
 kielle Gemini I – Ovládací tlačítko (70206050)  
 kielle Gaia – Závěsné WC se sedátkem (30115040)  

 kielle Oudee – WC štětka nástěnná (40502004)   
 kielle Idolio – Zrcadlo s LED osvětlením a vyhříváním (50324001)

 kielle Oudee – Sprchový set s termostatem (20602004)  

 kielle Oudee – Umyvadlová baterie (10115114) 
 kielle Idolio – Umyvadlo na desku (30624514)  
 kielle Oudee – Vanová baterie (10315104)  

 kielle Oudee – Sprchová hlavice (20402004)

 kielle Oudee – Háček jednoduchý (40602074) 

 kielle Vega – Držák toaletního papíru (40418004)  
 kielle Vega – WC štětka nástěnná s držákem (40518004)  

 kielle Gemini I – Ovládací tlačítko splachování (70206050) 

 kielle Oudee – Závěsné WC se sedátkem (30102001) 
 kielle Oudee – Skříňka s umývátkem (50002S44) 
 kielle Vega – Umyvadlová baterie (10118104)
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Povrchová úprava  
GUN METAL

NOVINKA

Páková umyvadlová baterie
EcoSpare –  průtok 6 l/min
bez odtokové soupravy
rychlomontážní systém uchycení

Páková vanová baterie
průtok 25 l/min
montáž na stěnu
rozteč 150 mm
přepínač s automatickým vracením  
do původní polohy s možností aretace

Ruční sprcha 130
průměr: 130 mm 
3 druhy proudů:  
SilkFlow jemný proud, intenzivní, masážní
EasyClick – pohodlné přepínání druhů  
proudu tlačítkem 
TouchClean – funkce snadného čištění trysek 

10118103� 2 499 Kč

Páková umyvadlová baterie 
pro umyvadlovou mísu
komfort zóna 245 mm
EcoSpare – průtok 6 l/min
bez odtokové soupravy
rychlomontážní systém uchycení

10118113� 3 874 Kč

10318103� 3 249 Kč

Vanová baterie s příslušenstvím
nástěnná vanová baterie, rozteč 150 mm
nástěnný držák sprchy
sprchová hadice, délka 1500 mm  
AntiTwist – systém proti překroucení
sprchová hlavice  130 mm, 3 proudy

10318SN13� 4 636 Kč
20402013� 749 Kč

Sprchová hadice
materiál: odolný plast s kovovým efektem
délka: 1500 mm
AntiTwist – systém proti překroucení

20501003� 498 Kč

Nástěnný držák sprchy
materiál: plast

20901043� 248 KčTermostatický sprchový systém, 
Vega
nástěnná termostatická baterie,  
rozteč 150 mm 
bezpečnostní pojistka na 38 °C
přepínání mezi ruční sprchou  
a praktickým vývodem pro napouště-
ní kbelíku 
ruční sprcha 3 proudy,  
průměr 130 mm
sprchová tyč s posuvným držákem
sprchová hadice 1500 mm,  
AntiTwist – systém proti překrouce-
ní, hladký povrch pro snadné čištění

20618023� 6 238 Kč
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Technologie, které vám usnadní život

kielle AutoClean
Technologie pro eliminaci vodního kamene 
u horních sprch, která využívá samočisticí  
jehličky a tlak vody.

kielle Click&Clean
Technologie pro eliminaci vodního kamene 
u sprchových hlavic. Po stisknutí tlačítka 
uprostřed hlavice se z nopků vysunou drobné 
jehličky, které odstraní nečistoty i vodní kámen.

kielle TouchClean
Technologie pro snadnou údržbu sprch. Trysky 
jsou vybaveny pružnými silikonovými nopky, 
ze kterých můžete vodní kámen a nečistoty 
jednoduše setřít prsty. 

kielle EasyClick
Praktická technologie, která vám u sprchových 
setů umožní pohodlně zapínat horní sprchu  
a sprchovou hlavici i s mokrýma rukama.

kielle MistFlow
Extrémně jemný proud vody. Trysky sprchy 
vytváří příjemnou jemnou vodní mlhu, která  
na pokožce vyvolá nesmírně příjemný pocit. 

kielle SilkFlow
Hedvábně jemný proud vody. 324 integro-
vaných trysek vytváří tisíce jemných mikroka-
pek vody, které připomínají příjemný tropický 
deštík.

kielle AntiTwist
Systém proti překroucení sprchové hadice, 
který je ukryt v kónusu hadice. 

kielle EcoSpare
Tato úsporná funkce snižuje průtok vody až 
na 6 l/min. Umyvadlové baterie kielle tak potěší 
nejen propracovanými liniemi a moderním 
vzhledem, ale též redukcí nákladů a pozitivním 
přístupem k životnímu prostředí.

kielle PureShield
Pureshield je revoluční antibakteriální 
povrchová úprava umyvadel. Díky vyspělé 
technologii vkládání stříbrných iontů do keram-
ického materiálu Pureshield efektivně brání 
růstu bakterií, virů a dalších mikroorganismů.

kielle Rimless
Bezokrajové splachování zajistí snadnou  
údržbu a efektivnější splachování po celém 
obvodu toaletní mísy. 

kielle EasyLock
Rychloupínací panty umožňují snadné ode-
jmutí sedátka, takže můžete toaletu vyčistit 
během okamžiku a bez překážek.

kielle Vortex
Technologie zajišťuje rovnoměrnou distribu-
ci vody po celé ploše mísy a zároveň využívá 
bezokrajového provedení mísy, díky čemuž 
nemají nečistoty ani bakterie šanci uniknout 
ani se schovat. Díky precizní konstrukci toalety 
navíc nedochází k nežádoucímu rozstřikování 
vody.

kielle Vortex Rimless+
Spojení dvou technologíí pro dosažení doko-
nalého očištění toalety. Jedna zajišťuje rovno-
měrnou distribuci vody po celé ploše mísy, 
druhá využívá bezokrajového provedení, které 
eliminuje možnost usazování nečistot a bakterií. 
Splachovací otvor je diskrétně umístěn 
v přední části mísy, což dodává toaletě mod-
erní a elegantní vzhled.

Kolikrát  
v životě
si myjete ruce?
vodovodní baterie
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série HARMONIA

Vanová baterie s příslušenstvím,
Harmonia
nástěnná vanová baterie, rozteč 150 mm
nástěnný držák sprchy
sprchová hadice, délka 1500 mm, 
AntiTwist – systém proti  
překroucení 
sprchová hlavice 130 mm,  
3 proudy

Páková bidetová baterie, 
Harmonia
průtok 15 l/min
bez odtokové soupravy
rychlomontážní systém uchycení

Páková umyvadlová baterie,
Harmonia
EcoSpare – průtok 5 l/min
bez odtokové soupravy
rychlomontážní systém uchycení

 10123100� 1 874 Kč

 10423100� 1 686 Kč

 10323SN10� 3 836 Kč

Páková sprchová baterie,
Harmonia
montáž na stěnu
rozteč 150 mm

 10223100� 1 936 Kč

Páková vanová baterie, Harmonia
průtok 35 l/min, montáž na stěnu  
rozteč 150 mm, přepínač  
s automatickým vracením  
do původní polohy s možností aretace

 10323100� 2 686 Kč

Páková baterie pod omítku  
včetně tělesa, Harmonia
pro 2 spotřebiče  
s přepínačem
instalace na montážní těleso,  
které je součástí dodávky

 10323200� 1 748 Kč

Páková baterie pod omítku  
včetně tělesa, Harmonia
pro 1 spotřebič
instalace na montážní těleso,  
které je součástí dodávky

 10223200� 1 186 Kč

série VEGA

 10318SN10� 3 524 Kč
 10318SN14	 3 836 Kč

Vanová baterie s příslušenstvím,
Vega
nástěnná vanová baterie, rozteč 150 mm
nástěnný držák sprchy , sprchová hadice,  
délka 1500 mm, AntiTwist – systém proti překroucení
sprchová hlavice 130 mm, 3 proudy

Páková sprchová baterie, Vega
montáž na stěnu 
rozteč 150 mm

 10218100� 1 812 Kč
 10218104	 1 987 Kč  10318100� 2 363 Kč

 10318104	 2 437 Kč
 10318103� 3 249 Kč

Páková vanová baterie, Vega
průtok 25 l/min
montáž na stěnu  
rozteč 150 mm
přepínač s automatickým    
vracením do původní polohy  
s možností aretace

Páková baterie pod omítku včetně tělesa, Vega
pro 1 spotřebič, instalace na montážní těleso, které 
je součástí dodávky

 10218200	 1 738 Kč
 10218204	 1 862 Kč

 10318200	 2 435 Kč
 10318204	 2 488 Kč

Páková baterie pod omítku včetně tělesa, Vega
pro 2 spotřebiče, s přepínačem
instalace na montážní těleso, které je součástí dodávky

Páková umyvadlová baterie, 
Vega
pro umyvadlovou mísu
EcoSpare – průtok 6 l/min
bez odtokové soupravy
rychlomontážní systém uchycení
komfort zóna 245 mm

 10418100	 1 686 Kč
 10418104	 1 987 Kč

Páková bidetová baterie, Vega
průtok 6 l/min
bez odtokové soupravy
rychlomontážní systém uchycení

Páková umyvadlová baterie,
Vega
EcoSpare – průtok 6 l/min
bez odtokové soupravy
rychlomontážní systém uchycení

 10118100� 1 862 Kč 
 10118104� 1 986 Kč
 10118103� 2 499 Kč

 10118110� 2 916 Kč
 10118114� 3 123 Kč
 10118113� 3 874 Kč
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série OUDEE

Páková baterie pod omítku  
včetně tělesa, Oudee
pro 2 spotřebiče, s přepínačem
instalace na montážní těleso, které je 
součástí dodávky

 10315200� 2 686 Kč
 10315204� 2 999 Kč

Páková baterie pod omítku  
včetně tělesa, Oudee
pro 1 spotřebič, instalace na montážní 
těleso, které je součástí dodávky

 10215200� 2 373 Kč
 10215204� 2 612 Kč

Termostatická baterie pod omítku  
včetně tělesa, Oudee 
pro 2 spotřebiče, ovládání pomocí tlačítek,  
možnost regulace průtoku
krycí deska z nerezové oceli
instalace na montážní těleso, které je 
součástí dodávky

 10602200� 5 613 Kč
 10602204� 6 238 Kč

Páková umyvadlová baterie, Oudee
EcoSpare – průtok 5 l/min
bez odtokové soupravy

 10115100� 1 351 Kč
 10115104� 1 736 Kč

Páková vanová baterie, Oudee
průtok 30 l/min, montáž na stěnu
rozteč 150 mm, přepínač s automatickým  
vracením do původní polohy s možností 
aretace

 10315100� 1 612 Kč
 10315104� 1 987 Kč

Páková sprchová baterie, Oudee
montáž na stěnu
rozteč 150 mm

 10215100� 1 248 Kč
 10215104� 1 499 Kč

 10602110� 2 738 Kč
 10602114� 3 1 13  Kč

 10115110� 1 385 Kč
 10115114� 1 786 Kč

Páková umyvadlová baterie, Oudee 
pro umyvadlovou mísu
komfort zóna 209 mm
EcoSpare – průtok 5 l/min
bez odtokové soupravy

Páková bidetová baterie, Oudee
průtok 7,5 l/min
bez odtokové soupravy

 10415100� 1 311  Kč
 10415104� 1 523 Kč

 10402200� 1 686 Kč
 10402204	 2 237 Kč

Set pákové baterie  
pod omítku s bidetovou  
sprškou, Oudee 
s držákem sprchy, kovovou  
hadicí a sprchovou růžicí se  
STOP-ventilem
délka hadice 120 cm
baterie obsahuje podomítkové 
připojení 1/2“

Vanová baterie s příslušenstvím, Oudee
nástěnná vanová baterie, rozteč 150 mm
nástěnný držák sprchy
sprchová hadice, délka 1500 mm,  
AntiTwist – systém proti překroucení,  
sprchová hlavice 130 mm, 3 proudy

 10302SN10� 2 786 Kč
 10302SN14� 3 399 Kč

Termostatická nástěnná sprchová baterie, Oudee 
montáž na stěnu
rozteč 150 mm
bezpečnostní zarážka při 38 °C 

 10602100� 3 612 Kč
 10602104� 4 362 Kč

 10302SNT10� 4 749 Kč
 10302SNT14� 5 724 Kč

 10302SNT20� 4 749 Kč  10302SNT30� 4 749 Kč

Termostatická nástěnná vanová baterie, Oudee 
montáž na stěnu
rozteč 150 mm
bezpečnostní zarážka při 38 °C 
přepínání vana / sprcha

Termostatická vanová baterie  
s příslušenstvím, Oudee 
nástěnná termostatická vanová baterie, 
rozteč 150 mm
nástěnný držák sprchy
sprchová hadice, délka 1500 mm,  
AntiTwist – systém proti překroucení
sprchová hlavice  130 mm, 3 proudy

Termostatická vanová baterie  
s příslušenstvím, Oudee 
nástěnná termostatická vanová baterie, 
rozteč 150 mm
nástěnný držák sprchy
sprchová hadice, délka 1500 mm,  
AntiTwist – systém proti překroucení
sprchová hlavice  130 mm, 3 proudy

Termostatická vanová baterie  
s příslušenstvím, Oudee 
nástěnná termostatická vanová baterie, 
rozteč 150 mm
nástěnný držák sprchy
sprchová hadice, délka 1500 mm,  
AntiTwist – systém proti překroucení
sprchová hlavice  130 mm, 3 proudy
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série ARKAS I

Páková umyvadlová baterie, Arkas I
EcoSpare – průtok 6 l/min
bez odtokové soupravy

 10111100� 1 748 Kč
 10111104� 1 987 Kč

 10111110� 2 435 Kč
 10111114� 2 892 Kč

 10311SN10� 3 949 Kč
 10311SN14� 4 549 Kč

Vanová baterie s příslušenstvím, Arkas I
nástěnná vanová baterie, rozteč 150 mm
nástěnný držák sprchy, sprchová hadice, délka 1500 mm,  
AntiTwist – systém proti překroucení,  
sprchová hlavice 120 × 110 mm, 3 proudy
�

Termostatická baterie pod omítku  
včetně tělesa, Arkas I
pro 2 spotřebiče 
ovládání pomocí tlačítek, možnost regulace průtoku,  
krycí deska z nerezové oceli
instalace na montážní těleso, které je součástí dodávky

 10611200� 5 613 Kč  10611210� 5 61 3 Kč
 10611214� 6 238 Kč

Páková baterie pod omítku včetně tělesa, 
Arkas I
pro 2 spotřebiče, s přepínačem
instalace na montážní těleso, které je součástí 
dodávky

 10311200� 2 886 Kč
 10311204� 3 175 Kč

Páková baterie pod omítku včetně tělesa, 
Arkas I
pro 1 spotřebič
instalace na montážní těleso, které je součástí 
dodávky 

 10211200� 2 361 Kč
 10211204� 2 738 Kč

Páková sprchová baterie, Arkas I
montáž na stěnu
rozteč 150 mm

 10211100� 1 860 Kč
 10211104� 2 237 Kč

Páková umyvadlová baterie, Arkas I 
pro umyvadlovou mísu
komfort zóna 240 mm
EcoSpare – průtok 6 l/min
bez odtokové soupravy
rychlomontážní systém uchycení

Páková vanová baterie, Arkas I
průtok 30 l/min, montáž na stěnu
rozteč 150 mm, přepínač s automatickým 
vracením do původní polohy  
s možností aretace

 10311100� 2 437 Kč
 10311104� 2 862 Kč

Páková bidetová baterie, Arkas I
průtok 7,5 l/min
bez odtokové soupravy

 10411100� 1 363 Kč
 10411104� 1 862 Kč

Termostatická baterie pod omítku včetně tělesa,  
Arkas I
pro 2 spotřebiče  
ovládání pomocí tlačítek, možnost regulace průtoku
krycí deska z nerezové oceli
instalace na montážní těleso, které je součástí dodávky

Set pákové baterie pod omítku  
s bidetovou sprškou, Arkas I
s držákem sprchy, kovovou hadicí  
a sprchovou růžicí se STOP-ventilem
délka hadice 120 cm
baterie obsahuje podomítkové  
připojení 1/2“

 10411200� 1 738 Kč
 10411204� 2 1 1 3  Kč
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série NEFIA

Páková umyvadlová baterie, Nefia 
pro umyvadlovou mísu, komfort zóna 227 mm
EcoSpare – průtok 5 l/min, bez odtokové soupravy
rychlomontážní systém uchycení

Páková umyvadlová baterie, Nefia
EcoSpare – průtok 5 l/min
bez odtokové soupravy
rychlomontážní systém uchycení

 10127100� 1 473 Kč
 10127104� 1 624 Kč

Páková baterie pod omítku včetně tělesa, Nefia
pro 1 spotřebič
instalace na montážní těleso, které je součástí 
dodávky

 10227200� 1 267 Kč
 10227204� 1 373 Kč

Páková baterie pod omítku včetně tělesa, Nefia
pro 2 spotřebiče
s přepínačem
instalace na montážní těleso, které je součástí 
dodávky

 10327200� 1 836 Kč
 10327204� 1 987 Kč

 10127110� 2 124 Kč
 10127114� 2 273 Kč

Páková sprchová baterie, Nefia
montáž na stěnu
rozteč 150 mm

Páková vanová baterie, Nefia
průtok 35 l/min
montáž na stěnu
rozteč 150 mm
přepínač s automatickým vracením do  
původní polohy s možností aretace

 10327100� 1 836 Kč
 10327104� 1 998 Kč

 10227100� 1 367 Kč
 10227104� 1 487 Kč

Vanová baterie s příslušenstvím, Nefia
nástěnná vanová baterie, rozteč 150 mm
nástěnný držák sprchy, sprchová hadice, délka 1500 mm,  
AntiTwist – systém proti překroucení
sprchová hlavice  85 mm, 1 proud

Vanová baterie s příslušenstvím, Nefia
nástěnná vanová baterie, rozteč 150 mm
nástěnný držák sprchy, sprchová hadice, délka 1500 mm,  
AntiTwist – systém proti překroucení
sprchová hlavice  85 mm, 3 proudy

 10327SN50� 2 599 Kč  10327SN60� 2 574 Kč

Vanová baterie s příslušenstvím, Nefia
nástěnná vanová baterie, rozteč 150 mm
nástěnný držák sprchy, sprchová hadice, délka 1500 mm,  
AntiTwist – systém proti překroucení
sprchová hlavice  130 mm, 3 proudy

Vanová baterie s příslušenstvím, Nefia
nástěnná vanová baterie, rozteč 150 mm
nástěnný držák sprchy, sprchová hadice, délka 1500 mm,  
AntiTwist – systém proti překroucení
sprchová hlavice  130 mm, 3 proudy

 10327SN40� 2 999 Kč 10327SN30� 2 999 Kč

Vanová baterie s příslušenstvím, Nefia
nástěnná vanová baterie, rozteč 150 mm
nástěnný držák sprchy
sprchová hadice, délka 1500 mm,  
AntiTwist – systém proti překroucení
sprchová hlavice  130 mm, 3 proudy,  
Click&Clean – funkce čištění trysek 10327SN10� 2 999 Kč

 10327SN14� 3 399 Kč  10327SN20� 2 824 Kč

Vanová baterie s příslušenstvím, Nefia
nástěnná vanová baterie, rozteč 150 mm
nástěnný držák sprchy, sprchová hadice, délka 1500 mm,  
AntiTwist – systém proti překroucení
sprchová hlavice  130 mm, 3 proudy
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kuchyňské baterie

Dřezová baterie  
s flexibilním ramenem, Magnus
průtok 15 l/min
otočný výtok o 360°
jednootvorová montáž
rychlomontážní systém upevnění

Dřezová baterie  
s flexibilním ramenem, Magnus
průtok 15 l/min
otočný výtok o 360°
jednootvorová montáž
rychlomontážní systém upevnění

Dřezová baterie  
s flexibilním ramenem, Oudee
průtok 15 l/min
otočný výtok o 360°
jednootvorová montáž
rychlomontážní systém upevnění

Dřezová baterie  
s výsuvnou sprškou, Oudee
průtok 7,5 l/min
otočný výtok o 360°
jednootvorová montáž
vytahovací sprška –  
přepínání mezi normálním  
a sprchovým proudem
rychlomontážní systém upevnění

Dřezová baterie, Vega
průtok 15 l/min
otočný výtok o 360°
jednootvorová montáž
rychlomontážní systém upevnění

 10518110� 3 498 Kč
 10518114� 3 748 Kč

 10516100	 3 436 Kč  10516110� 3 249 Kč

 10502110� 3 362 Kč

 10502100� 1 987 Kč

Dřezová baterie, Vega
průtok 15 l/min
otočný výtok o 360°
jednootvorová montáž
rychlomontážní systém upevnění

 10518100	�  1 612 Kč
 10518104� 1 860 Kč

Dřezová baterie, Harmonia
průtok 23 l/min
otočný výtok o 360°
jednootvorová montáž
rychlomontážní systém upevnění

 10523100� 1 249 Kč
 10523104� 1 487 Kč

Dřezová baterie s filtrační funkcí, Wimeo
ovládací páka vpravo pro směšování studené a teplé vody, 
otočná páka vlevo pro filtrovanou vodu, oddělené vedení a vy-
pouštění filtrované a nefiltrované vody, otočné rameno, rozsah 
otáčení 360°, jednootvorová montáž

Dřezová baterie s filtrační funkcí, Wimeo
ovládací páka vpravo pro směšování studené 
a teplé vody, otočná páka vlevo pro filtrovanou 
vodu, oddělené vedení a vypouštění filtrované 
a nefiltrované vody, otočné rameno, rozsah 
otáčení 360°, jednootvorová montáž

Dřezová baterie s filtrační funkcí, Wimeo
ovládací páka vpravo pro směšování studené 
a teplé vody, otočná páka vlevo pro filtrovanou 
vodu, oddělené vedení a vypouštění filtrované 
a nefiltrované vody, otočné rameno, rozsah 
otáčení 360°, jednootvorová montáž

 10525F00 (chrom)� 4 112 Kč
 10525F05 (broušená nerez)� 3 737 Kč
 10525F04 (matná černá)� 3 987 Kč

 10525F10 (chrom)� 3 562 Kč 10525F25 (broušená nerez)� 3 987 Kč
 10525F24 (matná černá)� 4 238 Kč

kuchyňské baterie s filtrační funkcí
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Instalační sada pro filtrační baterie
Digitální průtokoměr
Filtrační hlavice
Připojovací hadice DN8, 150 cm
T-kus

10825FI0	 3 742 Kč

Perfektně upravená voda pro každodenní konzumaci přímo z vašeho kohoutku

Pečujte o své zdraví  
každým douškem
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Kolikrát  
v životě  
si dopřejete
zaslouženou
sprchu?
sprchový program  

Sada dřezové baterie  
a filtrace, Wimeo
Dřezová baterie s filtrační funkcí 
10525F00/10525F05/10525F04  
(dle barevné varianty)
Filtr BWT MyAQUA Filtered Taste
Digitální průtokoměr
Filtrační hlavice 
Připojovací hadice DN8, 1500 mm
T-kus

 10525SFI10
 10525SFI15
 10525SFI14

9 575 Kč
9 082 Kč
9 294 Kč

Sada dřezové baterie  
a filtrace, Wimeo
Dřezová baterie s filtrační funkcí 
10525F00/10525F05/10525F04  
(dle barevné varianty) 
Filtr BWT MyAQUA Soft
Digitální průtokoměr
Filtrační hlavice 
Připojovací hadice DN8, 1500 mm  
T-kus

 10525SFI20
 10525SFI25
 10525SFI24

9 876 Kč
9 383 Kč
9 594 Kč

Sada dřezové baterie  
a filtrace, Wimeo
Dřezová baterie s filtrační funkcí 
10525F00/10525F05/10525F04  
(dle barevné varianty) 
Filtr BWT MyAQUA Mineralizer
Digitální průtokoměr
Filtrační hlavice 
Připojovací hadice DN8, 1500 mm  
T-kus

 10525SFI30
 10525SFI35
 10525SFI34

10 177 Kč
9 683 Kč
9 895 Kč

Sada dřezové baterie  
a filtrace, Wimeo
Dřezová baterie s filtrační funkcí 10525F10, 
Filtr BWT MyAQUA Filtered Taste
Digitální průtokoměr
Filtrační hlavice 
Připojovací hadice DN8, 1500 mm 
T-kus

 10525SFI40 8 997 Kč

Sada dřezové baterie  
a filtrace, Wimeo
Dřezová baterie s filtrační funkcí Filtr BWT 
MyAQUA Soft
Digitální průtokoměr
Filtrační hlavice 
Připojovací hadice DN8, 1500 mm 
T-kus

 10525SFI50 9 298 Kč

Sada dřezové baterie  
a filtrace, Wimeo
Dřezová baterie s filtrační funkcí
Filtr BWT MyAQUA Mineralizer
Digitální průtokoměr
Filtrační hlavice 
Připojovací hadice DN8, 1500 mm 
T-kus

 10525SFI60 9 599 Kč

Sada dřezové baterie  
a filtrace, Wimeo
Dřezová baterie s filtrační funkcí 
10525F00/10525F05/10525F04  
(dle barevné varianty)
Filtr BWT MyAQUA Filtered Taste
Digitální průtokoměr
Filtrační hlavice 
Připojovací hadice DN8, 1500 mm 
T-kus

 10525SFI75
 10525SFI74 

9 279 Kč
9 561 Kč

Sada dřezové baterie  
a filtrace, Wimeo
Dřezová baterie s filtrační funkcí 
10525F00/10525F05/10525F04  
(dle barevné varianty) 
Filtr BWT MyAQUA Soft
Digitální průtokoměr
Filtrační hlavice 
Připojovací hadice DN8, 1500 mm 
T-kus

 10525SFI85
 10525SFI84 

9 580 Kč
9 861 Kč

Sada dřezové baterie  
a filtrace, Wimeo
Dřezová baterie s filtrační funkcí 
10525F00/10525F05/10525F04  
(dle barevné varianty) 
Filtr BWT MyAQUA Mineralizer
Digitální průtokoměr
Filtrační hlavice 
Připojovací hadice DN8, 1500 mm 
T-kus

 10525SFI95
 10525SFI94 

9 881 Kč
10 162 Kč

Dřezová baterie s filtrační funkcí 
dle výběru

Filtr BWT dle výběru

+

+

Set obsahujesety filtračních baterií

Instalační sada  
pro filtrační baterie
Digitální průtokoměr
Filtrační hlavice
Připojovací hadice 
DN8, 150 cm
T-kus

H

C

C
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H

1 -CZ
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Termostatický sprchový  
systém, Oudee 
nástěnná termostatická  
baterie, rozteč: 150 mm 
bezpečnostní pojistka na 40 °C 
odkládací plocha 
z bezpečnostního skla (bílá)
hlavová sprcha 20102004,  
průměr: 260 mm
ruční sprcha 20402004,  
průměr: 130 mm
sprchová hadice 20501004

Termostatický sprchový  
systém, Oudee 
nástěnná termostatická  
baterie, rozteč: 150 mm 
bezpečnostní pojistka na 40 °C 
odkládací plocha  
z bezpečnostního skla (bílá)
hlavová sprcha 20102000,  
průměr: 260 mm
ruční sprcha 20402000,  
průměr: 130 mm
sprchová hadice 20501000

 20602000� 8 749 Kč  20602004� 10 613 Kč

Termostatický sprchový  
systém, Oudee 
nástěnná termostatická  
baterie, rozteč: 150 mm 
bezpečnostní pojistka na 38 °C 
hlavová sprcha 20102000,  
průměr: 260 mm
ruční sprcha 20402000,  
průměr: 130 mm
sprchová hadice 20501000

Termostatický sprchový  
systém, Oudee
nástěnná termostatická  
baterie, rozteč: 150 mm 
bezpečnostní pojistka na 38 °C 
hlavová sprcha 20102004,  
průměr: 260 mm
ruční sprcha 20402004,  
průměr: 130 mm
sprchová hadice 20501004

Termostatický sprchový 
systém, Oudee
nástěnná termostatická  
baterie, rozteč: 150 mm 
bezpečnostní pojistka na 38 °C 
hlavová sprcha,  
průměr: 228 mm, 1 proud
ruční sprcha, průměr: 115 mm, 
3 druhy proudů – jemný,  
masážní, kombinovaný
sprchová hadice 20501000

 20602020� 4 987 Kč 20602014� 8 736 Kč 20602010� 7 486 Kč

Termostatický sprchový systém, Vega
nástěnná termostatická baterie,  
rozteč: 150 mm 
bezpečnostní pojistka na 38 °C
přepínání mezi hlavovou, ruční sprchou 
a praktickým vývodem pro napouštění kbelíku
hlavová sprcha, rozměr: 360 × 240 mm 
ruční sprcha 20402011, průměr 130 mm
sprchová tyč s posuvným držákem
sprchová hadice 20501000

Termostatický sprchový systém, Vega
nástěnná termostatická baterie,  
rozteč 150 mm 
bezpečnostní pojistka na 38 °C
přepínání mezi ruční sprchou a praktickým 
vývodem pro napouštění kbelíku 
ruční sprcha 3 proudy, průměr 130 mm
sprchová tyč s posuvným držákem
sprchová hadice 1500 mm,  
AntiTwist – systém proti překroucení, hladký 
povrch pro snadné čištění

 20618010� 11 238 Kč
 20618023 (gun metal)� 6 238 Kč
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Sprchový set, Vega 
baterie pod omítku pro 2 spotřebiče, včetně tělesa
nerezová sprchová tyč s posuvným jezdcem, délka 700 mm, 
průměr 19 mm
sprchová hadice, délka 1500 mm, 
 AntiTwist – systém proti překroucení
sprchová hlavice 130 mm, 3 proudy
nástěnné kolínko, materiál kov, připojovací závit 1/2 G
hlavová sprcha 260 mm, 1 proud
sprchové rameno, délka 350 mm, instalace na stěnu,  
připojovací závit 1/2 G

 20618SP10� 6 736 Kč
 20618SP14� 7 236 Kč

 20618SP20� 6 361 Kč
 20618SP24� 6 874 Kč

Sprchový set, Vega
baterie pod omítku pro 2 spotřebiče, včetně tělesa
nerezová sprchová tyč s posuvným jezdcem, délka 700 mm, 
průměr 19 mm
sprchová hadice, délka 1500 mm,  
AntiTwist – systém proti překroucení
sprchová hlavice 120 × 110 mm, 3 proudy
nástěnné kolínko, materiál kov, připojovací závit 1/2 G
hlavová sprcha 360 × 240 mm, 1 proud
sprchové rameno, délka 430 mm, instalace na stěnu,  
připojovací závit 1/2 G

Sprchový set, Vega
baterie pod omítku pro 2 spotřebiče, včetně tělesa
nástěnné kolínko, materiál kov, připojovací závit 1/2 G
sprchová hadice, délka 1500 mm,  
AntiTwist – systém proti překroucení
sprchová hlavice 120 × 110 mm, 3 proudy
nástěnný držák srpchy
hlavová sprcha 360 × 240 mm, 1 proud
sprchové rameno, délka 430 mm, instalace na stěnu,  
připojovací závit 1/2 G

 20618SP30� 6 261 Kč
 20618SP34� 6 799 Kč

Sprchový set, Vega
baterie pod omítku pro 2 spotřebiče, včetně tělesa
nástěnné kolínko, materiál kov, připojovací závit 1/2 G
sprchová hadice, délka 1500 mm,  
AntiTwist – systém proti překroucení
sprchová hlavice 130 mm, 3 proudy
nástěnný držák srpchy
hlavová sprcha 260 mm, 1 proud
sprchové rameno, délka 350 mm, instalace na stěnu,  
připojovací závit 1/2 G

 20618SP40� 5 899 Kč
 20618SP44� 6 424 Kč

Termostatický sprchový systém, 
Vega
nástěnná termostatická  
baterie, rozteč: 150 mm 
bezpečnostní pojistka na 38 °C 
hlavová sprcha,  
rozměr: 300 × 200 mm 
ruční sprcha 20418010,  
rozměr: 120 × 110 mm
sprchová hadice 20501000

Termostatický sprchový systém, 
Vega
nástěnná termostatická  
baterie, rozteč: 150 mm 
bezpečnostní pojistka na 38 °C 
hlavová sprcha,  
rozměr: 300 × 200 mm 
ruční sprcha 20418014,  
rozměr: 120 × 110 mm
sprchová hadice 20501004

 20618000� 8 113 Kč  20618004� 9 986 Kč

Sprchový systém  
s přepínačem, Oudee 
bez baterie
hlavová sprcha,  
průměr: 228 mm, 1 proud
ruční sprcha, průměr: 115 mm,  
3 druhy proudů – jemný,  
masážní, kombinovaný
sprchová hadice,  
délka: 1500 mm
připojovací hadice,  
délka: 600 mm

Sprchový systém  
s přepínačem, Oudee 
bez baterie
hlavová sprcha,  
průměr: 228 mm, 1 proud
ruční sprcha, průměr: 115 mm,  
3 druhy proudů – jemný,  
masážní, kombinovaný
sprchová hadice,  
délka: 1500 mm
připojovací hadice,  
délka: 600 mm

Termostatický sprchový systém, 
Oudee
nástěnná termostatická 
baterie, rozteč: 150 mm 
bezpečnostní pojistka na 38 °C 
hlavová sprcha,  
průměr: 228 mm, 1 proud
ruční sprcha, průměr: 115 mm,  
3 druhy proudů – jemný,  
masážní, kombinovaný
sprchová hadice 20501004

 20602034� 3 612 Kč 20602030� 3 113 Kč 20602024� 6 236 Kč
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Sprchový set, Harmonia
baterie pod omítku pro 2 spotřebiče, 
včetně tělesa
nástěnné kolínko, materiál kov,  
připojovací závit 1/2 G
sprchová hadice, délka 1500 mm,  
AntiTwist – systém proti překroucení
sprchová hlavice 130 mm, 3 proudy
nástěnný držák srpchy
hlavová sprcha 260 mm, 1 proud
sprchové rameno, délka 350 mm,  
instalace na stěnu, připojovací závit 1/2 G

 20623SP40� 4 999 Kč

Sprchový set, Harmonia
baterie pod omítku pro 2 spotřebiče,  
včetně tělesa
nástěnné kolínko, materiál kov,  
připojovací závit 1/2 G
sprchová hadice, délka 1500 mm,  
AntiTwist – systém proti překroucení
sprchová hlavice 130 mm, 3 proudy
nástěnný držák srpchy
hlavová sprcha 290 × 198 mm, 1 proud,  
samočistící funkce
sprchové rameno, délka 350 mm,  
instalace na stěnu, připojovací závit 1/2 G

 20623SP30� 4 449 Kč

Sprchový set, Harmonia
baterie pod omítku pro 2 spotřebiče,  
včetně tělesa
nerezová sprchová tyč s posuvným jezdcem, 
délka 700 mm, průměr 19 mm
sprchová hadice, délka 1500 mm,  
AntiTwist – systém proti překroucení
sprchová hlavice 130 mm, 3 proudy
nástěnné kolínko, materiál kov,  
připojovací závit 1/2 G
hlavová sprcha 290 × 198 mm, 1 proud,  
samočistící funkce
sprchové rameno, délka 350 mm,  
instalace na stěnu, připojovací závit 1/2 G

Sprchový set, Harmonia
baterie pod omítku pro 2 spotřebiče, 
včetně tělesa
nerezová sprchová tyč s posuvným  
jezdcem, délka 700 mm, průměr 19 mm
sprchová hadice, délka 1500 mm,  
AntiTwist – systém proti překroucení
sprchová hlavice 130 mm, 3 proudy
nástěnné kolínko, materiál kov,  
připojovací závit 1/2 G
hlavová sprcha 260 mm, 1 proud
sprchové rameno, délka 350 mm, 
instalace na stěnu, připojovací závit 1/2 G

 20623SP10� 4 924 Kč  20623SP20� 5 474 Kč

 20627SP20� 5 936 Kč

Sprchový set, Nefia 
baterie pod omítku pro 2 spotřebiče,  
včetně tělesa
nástěnné kolínko, materiál kov,  
připojovací závit 1/2 G
sprchová hadice, délka 1500 mm,  
AntiTwist – systém proti překroucení
sprchová hlavice 130 mm, 3 proudy
nástěnný držák srpchy
hlavová sprcha 320 mm, 2 proudy (přepínání  
probíhá vypnutím/zapnutím přívodu vody)
sprchové rameno, délka 350 mm, instalace na 
stěnu, připojovací závit 1/2 G

 20627SP10� 5 461 Kč

Sprchový set, Nefia
baterie pod omítku pro 2 spotřebiče,  
včetně tělesa
nerezová sprchová tyč s posuvným jezdcem,  
délka 700 mm,  
průměr 19 mm, sprchová hadice, délka 1500 mm,  
AntiTwist – systém proti překroucení
sprchová hlavice 130 mm, 3 proudy
nástěnné kolínko, materiál kov, připojovací  
závit 1/2 G
hlavová sprcha 320 mm, 2 proudy (přepínání  
probíhá vypnutím/zapnutím přívodu vody)
sprchové rameno, délka 350 mm, instalace na 
stěnu, připojovací závit 1/2 G

Sprchový set, Nefia
baterie pod omítku pro 2 spotřebiče,  
včetně tělesa
nástěnné kolínko, materiál kov, připojovací  
závit 1/2 G
sprchová hadice, délka 1500 mm,  
AntiTwist – systém proti překroucení
sprchová hlavice 130 mm, 3 proudy
nástěnný držák srpchy
hlavová sprcha 320 mm, 1 proud
sprchové rameno, délka 350 mm,  
instalace na stěnu, připojovací závit 1/2 G

 20627SP40� 5 936 Kč  20627SP50� 6 411 Kč

Sprchový set, Nefia
baterie pod omítku pro 2 spotřebiče,  
včetně tělesa
nerezová sprchová tyč s posuvným 
 jezdcem, délka 700 mm,  
průměr 19 mm, sprchová hadice,  
délka 1500 mm,  
AntiTwist – systém proti překroucení
sprchová hlavice 130 mm, 3 proudy
nástěnné kolínko, materiál kov, připojovací  
závit 1/2 G
hlavová sprcha 320 mm, 1 proud
sprchové rameno, délka 350 mm, instalace  
na stěnu,  připojovací závit 1/2 G
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 20627SP30� 5 086 Kč
 20627SP34� 5 786 Kč

Sprchový set, Oudee
baterie pod omítku pro 2 spotřebiče, včetně tělesa
nerezová sprchová tyč s posuvným jezdcem, délka 
700 mm, průměr 19 mm
sprchová hadice, délka 1500 mm, 
AntiTwist – systém proti překroucení
sprchová hlavice  130 mm, 3 proudy
nástěnné kolínko, materiál kov, připojovací závit 1/2 G
hlavová sprcha 260 mm, 1 proud
sprchové rameno, délka 350 mm, instalace na stěnu, 
připojovací závit 1/2 G

 20602SP10� 6 386 Kč
 20602SP14� 7 2 1 1  Kč

Sprchový set, Oudee
baterie pod omítku pro 2 spotřebiče, včetně 
tělesa
nástěnné kolínko, materiál kov,  
připojovací závit 1/2 G
sprchová hadice, délka 1500 mm, 
AntiTwist – systém proti překroucení
sprchová hlavice 130 mm, 3 proudy
nástěnný držák srpchy
hlavová sprcha 260 mm, 1 proud
sprchové rameno, délka 350 mm, instalace na 
stěnu, připojovací závit 1/2 G

 20602SP20� 5 9 1 1  Kč
 20602SP24� 6 774 Kč

Sprchový set, Nefia
baterie pod omítku pro 2 spotřebiče, včetně tělesa
nástěnné kolínko, materiál kov, připojovací závit 1/2 G
sprchová hadice, délka 1500 mm,  
AntiTwist – systém proti překroucení
sprchová hlavice 130 mm, 3 proudy
nástěnný držák srpchy
hlavová sprcha 260 mm, 1 proud
sprchové rameno, délka 350 mm, instalace na stěnu, 
připojovací závit 1/2 G

Sprchový set, Nefia
baterie pod omítku pro 2 spotřebiče, včetně tělesa
nerezová sprchová tyč s posuvným jezdcem, délka 700 mm,  
průměr 19 mm, sprchová hadice, délka 1500 mm, 
AntiTwist – systém proti překroucení
sprchová hlavice 130 mm, 3 proudy
nástěnné kolínko, materiál kov, připojovací závit 1/2 G
hlavová sprcha 260 mm, 1 proud
sprchové rameno, délka 350 mm, instalace na stěnu, 
připojovací závit 1/2 G

 20627SP60� 5 561 Kč
 20627SP64� 6 224 Kč

Sprchový set, Arkas I
baterie pod omítku pro 2 spotřebiče, včetně tělesa
nerezová sprchová tyč s posuvným jezdcem, délka 
700 mm, průměr 19 mm
sprchová hadice, délka 1500 mm,  
AntiTwist – systém proti překroucení
sprchová hlavice 120 × 110 mm, 3 proudy
nástěnné kolínko, materiál kov, připojovací závit 1/2 G
hlavová sprcha 360 × 240 mm, 1 proud
sprchové rameno, délka 430 mm, instalace na stěnu, 
připojovací závit 1/2 G

 20611SP10� 7 174 Kč
 20611SP14� 7 911 Kč

Sprchový set, Arkas I
baterie pod omítku pro 2 spotřebiče, včetně tělesa
nástěnné kolínko, materiál kov, připojovací závit 1/2 G
sprchová hadice, délka 1500 mm,  
AntiTwist – systém proti překroucení
sprchová hlavice 120 × 110 mm, 3 proudy
nástěnný držák srpchy
hlavová sprcha 360 × 240 mm, 1 proud
sprchové rameno, délka 430 mm, instalace na stěnu, 
připojovací závit 1/2 G

 20611SP20� 6 699 Kč
 20611SP24� 7 474 Kč
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Sprchový set, Oudee
termostatická baterie pod omítku pro 2 spotřebiče,  
včetně tělesa
nerezová sprchová tyč s posuvným jezdcem,  
délka 700 mm, průměr 19 mm
sprchová hadice, délka 1500 mm, 
AntiTwist – systém proti překroucení
sprchová hlavice 130 mm, 3 proudy
nástěnné kolínko, materiál kov,  
připojovací závit 1/2 G
hlavová sprcha 260 mm, 1 proud
sprchové rameno, délka 350 mm, instalace  
na stěnu, připojovací závit 1/2 G

 20602SPT10� 9 261 Kč
 20602SPT14 � 10 386 Kč

Sprchový set, Oudee
termostatická baterie pod omítku pro 2 spotřebiče,  
včetně tělesa
nástěnné kolínko, materiál kov,  
připojovací závit 1/2 G
sprchová hadice, délka 1500 mm, 
AntiTwist – systém proti překroucení
sprchová hlavice 130 mm, 3 proudy
nástěnný držák srpchy
hlavová sprcha 260 mm, 1 proud
sprchové rameno, délka 350 mm, instalace  
na stěnu, připojovací závit 1/2 G

 20602SPT20� 8 786 Kč
 20602SPT24� 9 949 Kč

Sprchový set, Oudee
termostatická baterie pod omítku pro 2 spotřebiče, včetně tělesa
nástěnné kolínko, materiál kov, připojovací závit 1/2 G
sprchová hadice, délka 1500 mm,  
AntiTwist – systém proti překroucení
sprchová hlavice 130 mm, 3 proudy
nástěnné kolínko, materiál kov, připojovací závit 1/2 G
hlavová sprcha 320 mm, 2 proudy (přepínání probíhá vypnutím/za-
pnutím přívodu vody)
sprchové rameno, délka 350 mm, instalace na stěnu,  
připojovací závit 1/2 G

 20627SPT40� 9 161 Kč
 20627SPT50� 9 649 Kč

Sprchový set, Oudee
termostatická baterie pod omítku pro 2 spotřebiče, včetně tělesa
nerezová sprchová tyč s posuvným jezdcem, délka 700 mm,  
průměr 19 mm, sprchová hadice, délka 1500 mm,  
AntiTwist – systém proti překroucení
sprchová hlavice 130 mm, 3 proudy, nástěnné kolínko, materiál kov, 
připojovací závit 1/2 G, hlavová sprcha 320 mm, 2 proudy (přepínání 
probíhá vypnutím/zapnutím přívodu vody), sprchové rameno,  
délka 350 mm, instalace na stěnu, připojovací závit 1/2 G

 20627SPT10� 9 636 Kč

 20602SNT10� 4 361 Kč
 20602SNT14� 4 936 Kč

 20602SNT30� 4 361 Kč

 20602SNT20� 4 361 Kč

 20627SPT20� 10 124 Kč

Sprchový set, Oudee
termostatická baterie pod omítku pro 2 spotřebiče, včetně tělesa
nerezová sprchová tyč s posuvným jezdcem, délka 700 mm,  
průměr 19 mm, sprchová hadice, délka 1500 mm,  
AntiTwist – systém proti překroucení
sprchová hlavice 130 mm, 3 proudy, nástěnné kolínko, materiál 
kov, připojovací závit 1/2 G, hlavová sprcha 320 mm, 1 proud, 
sprchové rameno, délka 350 mm, instalace na stěnu, připojovací 
závit 1/2 G

Termostatická sprchová baterie s příslušenstvím, 
Oudee
nástěnná termostatická sprchová baterie,  
rozteč 150 mm
nerezová sprchová tyč s posuvným jezdcem,  
délka 700 mm, průměr 19 mm
sprchová hadice, délka 1500 mm  
AntiTwist – systém proti překroucení
sprchová hlavice 130 mm, 3 proudy

Termostatická sprchová baterie s příslušenstvím, 
Oudee
nástěnná termostatická sprchová baterie,  
rozteč 150 mm
nerezová sprchová tyč s posuvným jezdcem,  
délka 700 mm, průměr 19 mm
sprchová hadice, délka 1500 mm  
AntiTwist – systém proti překroucení
sprchová hlavice 130 mm, 3 proudy

Termostatická sprchová baterie s příslušenstvím, 
Oudee
nástěnná termostatická sprchová baterie,  
rozteč 150 mm
nerezová sprchová tyč s posuvným jezdcem,  
délka 700 mm, průměr 19 mm
sprchová hadice, délka 1500 mm  
AntiTwist – systém proti překroucení
sprchová hlavice 130 mm, 3 proudy

Sprchový set, Oudee
termostatická baterie pod omítku pro 2 spotřebiče, včetně tělesa
nástěnné kolínko, materiál kov, připojovací závit 1/2 G
sprchová hadice, délka 1500 mm,  
AntiTwist – systém proti překroucení
sprchová hlavice 130 mm, 3 proudy
nástěnné kolínko, materiál kov, připojovací závit 1/2 G
hlavová sprcha 320 mm, 1 proud
sprchové rameno, délka 350 mm, instalace na stěnu,  
připojovací závit 1/2 G
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Sprchový set, Arkas I
termostatická baterie pod omítku  
pro 2 spotřebiče, včetně tělesa
nerezová sprchová tyč s posuvným jezdcem,  
délka 700 mm, průměr 19 mm
sprchová hadice, délka 1500 mm, 
AntiTwist – systém proti překroucení
sprchová hlavice  120 × 110 mm, 3 proudy
nástěnné kolínko, materiál kov,  
připojovací závit 1/2 G
hlavová sprcha 360 × 240 mm, 1 proud
sprchové rameno, délka 430 mm, instalace  
na stěnu, připojovací závit 1/2 G

 20611SPT10� 9 849 Kč

Sprchový set, Arkas I
termostatická baterie pod omítku  
pro 2 spotřebiče, včetně tělesa
nástěnné kolínko, materiál kov,  
připojovací závit 1/2 G
sprchová hadice, délka 1500 mm, 
AntiTwist – systém proti překroucení
sprchová hlavice  120 × 110 mm, 3 proudy
nástěnný držák srpchy
hlavová sprcha 360 × 240 mm, 1 proud
sprchové rameno, délka 430 mm,  
instalace na stěnu, připojovací závit 1/2 G

 20611SPT20� 9 374 Kč

Sprchový set, Arkas I
termostatická baterie pod omítku pro 2 spotřebiče, 
včetně tělesa
nástěnné kolínko, materiál kov, připojovací závit 1/2 G
sprchová hadice, délka 1500 mm,  
AntiTwist – systém proti překroucení
sprchová hlavice 120 × 110 mm, 3 proudy
nástěnný držák srpchy
hlavová sprcha 360 × 240 mm, 1 proud
sprchové rameno, délka 430 mm, instalace na stěnu, 
připojovací závit 1/2 G

Sprchový set, Arkas I
termostatická baterie pod omítku pro 2 spotřebiče, 
včetně tělesa
nástěnné kolínko, materiál kov, připojovací závit 1/2 G
sprchová hadice, délka 1500 mm,  
AntiTwist – systém proti překroucení
sprchová hlavice 120 × 110 mm, 3 proudy
nástěnný držák srpchy
hlavová sprcha 360 × 240 mm, 1 proud
sprchové rameno, délka 430 mm, instalace na stěnu, 
připojovací závit 1/2 G

 20611SPT30� 10 786 Kč
 20611SPT34� 12 061 Kč

 20611SPT40� 9 374 Kč
 20611SPT44� 10 474 Kč

Sprchový set, Arkas I
termostatická baterie pod omítku  
pro 2 spotřebiče, včetně tělesa
nerezová sprchová tyč s posuvným jezdcem, délka 
700 mm
sprchová hadice, délka 1500 mm,  
AntiTwist – systém proti překroucení
sprchová hlavice 120 × 110 mm, 3 proudy
nástěnné kolínko, materiál kov, připojovací  
závit 1/2 G
hlavová sprcha 360 × 240 mm, 1 proud
sprchové rameno, délka 430 mm, instalace na 
stěnu, připojovací závit 1/2 G

 20627SPT30� 10 786 Kč

Sprchový set, Vega
nástěnná sprchová baterie, rozteč 150 mm
nerezová sprchová tyč s posuvným jezdcem,  
délka 700 mm, průměr 19 mm
sprchová hadice, délka 1500 mm,  
AntiTwist – systém proti překroucení
sprchová hlavice 130 mm, 3 proudy

 20618SN10� 3 461 Kč
 20618SN14� 3 836 Kč

Sprchový set, Oudee
nástěnná sprchová baterie, rozteč 150 mm
nerezová sprchová tyč s posuvným jezdcem,  
délka 700 mm, průměr 19 mm
sprchová hadice, délka 1500 mm,  
AntiTwist – systém proti překroucení
sprchová hlavice 130 mm, 3 proudy

 10202SN10� 2 899 Kč
 10202SN14� 3 361 Kč

Shower set, Arkas I
nástěnná sprchová baterie, rozteč 150 mm
nerezová sprchová tyč s posuvným jezdcem,  
délka 700 mm, průměr 19 mm
sprchová hadice, délka 1500 mm,  
AntiTwist – systém proti překroucení
sprchová hlavice 120 × 110 mm, 3 proudy

 10211SN10� 3 561 Kč
 10211SN14� 4 086 Kč

Sprchový set, Harmonia
nástěnná sprchová baterie, rozteč 150 mm
nerezová sprchová tyč s posuvným jezdcem,  
délka 700 mm, průměr 19 mm
sprchová hadice, délka 1500 mm,  
AntiTwist – systém proti překroucení
sprchová hlavice 130 mm, 3 proudy

 20623SN10� 3 574 Kč
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Sprchový set, Nefia
nástěnná sprchová baterie, rozteč 150 mm
nerezová sprchová tyč s posuvným jezdcem,  
délka 700 mm, průměr 19 mm
sprchová hadice, délka 1500 mm,  
AntiTwist – systém proti překroucení
sprchová hlavice 130 mm, 3 proudy

Sprchový set, Nefia
nástěnná sprchová baterie, rozteč 150 mm
nerezová sprchová tyč s posuvným jezdcem,  
délka 700 mm, průměr 19 mm
sprchová hadice, délka 1500 mm,  
AntiTwist  – systém proti překroucení
sprchová hlavice 130 mm, 3 proudy

Sprchový set, Nefia
nástěnná sprchová baterie, rozteč 150 mm
nerezová sprchová tyč s posuvným jezdcem,  
délka 700 mm, průměr 19 mm
sprchová hadice, délka 1500 mm,  
AntiTwist  – systém proti překroucení
sprchová hlavice 130 mm, 3 proudy

Sprchový set, Nefia
nástěnná sprchová baterie, rozteč 150 mm
nerezová sprchová tyč s posuvným jezdcem,  
délka 700 mm, průměr 19 mm
sprchová hadice, délka 1500 mm,  
AntiTwist  – systém proti překroucení
sprchová hlavice 85 mm, 1 proud

Sprchový set, Nefia
nástěnná sprchová baterie, rozteč 150 mm
nerezová sprchová tyč s posuvným jezdcem,  
délka 700 mm, průměr 19 mm
sprchová hadice, délka 1500 mm,  
AntiTwist – systém proti překroucení
sprchová hlavice 130 mm, 3 proudy

Sprchový set, Nefia
nástěnná sprchová baterie, rozteč 150 mm
nerezová sprchová tyč s posuvným jezdcem,  
délka 700 mm, průměr 19 mm
sprchová hadice, délka 1500 mm, 
AntiTwist – systém proti překroucení
sprchová hlavice 85 mm, 3 proudy

 20627SN70� 3 024 Kč
 20627SN74� 3 349 Kč

 20627SN80� 2 836 Kč  20627SN100� 3 024 Kč 20627SN90� 2 611 Kč

 20627SN110� 3 024 Kč  20627SN120� 2 586 Kč

Set sprchové hlavice, tyče a hadice, Vega
sprchová hlavice 120 × 110 mm, 3 proudy
nerezová sprchová tyč s posuvným jezdcem, 
délka 700 mm, průměr 19 mm
sprchová hadice, délka 1500 mm,  
AntiTwist – systém proti překroucení

 20418SE1� 1 736 Kč
 20418SE4� 1 886 Kč

Ruční sprcha 120, Vega
rozměr: 120 × 110 mm
3 druhy proudů: MistFlow jemná mlha,  
intenzivní, kombinovaný 
EasyClick – pohodlné přepínání druhů proudu 
tlačítkem 
TouchClean – funkce snadného čištění trysek 

 20418010� 749 Kč
 20418014� 749 Kč

Ruční sprcha 85, Minor
průměr: 85 mm 
1 proud

 20421000� 274 Kč

Ruční sprcha 115, Minor
průměr: 115 mm 
3 proudy

 20421011� 299 Kč
 20421004� 312 Kč

Ruční sprcha 85, Minor
průměr: 85 mm 
3 proudy

 20421010� 248 Kč

Set sprchové hlavice, tyče  
a hadice, Minor
sprchová hlavice 85 mm, 1 proud
nerezová sprchová tyč s posuvným 
jezdcem, délka 700 mm, průměr 
19 mm
sprchová hadice, délka 1500 mm,  
AntiTwist – systém proti překrou-
cení

 20421SE0� 1 274 Kč

Set sprchové hlavice, tyče  
a hadice, Minor
sprchová hlavice 85 mm, 3 proudy
nerezová sprchová tyč s posuvným 
jezdcem, délka 700 mm, průměr 
19 mm
sprchová hadice, délka 1500 mm,  
AntiTwist – systém proti překrou-
cení

 20421SE30� 1 249 Kč

Set sprchové hlavice, tyče  
a hadice, Vega
sprchová hlavice 130 mm, 3 proudy  
Click&Clean – samočistící funkce 
nerezová sprchová tyč s posuvným 
jezdcem,  
délka 700 mm, průměr 19 mm
sprchová hadice, délka 1500 mm,  
AntiTwist – systém proti překrou-
cení

 20418SE0� 1 499 Kč

Ruční sprcha 130, Vega
průměr: 130 mm 
3 druhy proudů: dešťový, masážní, 
kombinovaný
EasyClick – pohodlné přepínání 
druhů proudu tlačítkem
Click&Clean – samočistící funkce 
 

 20418000� 499 Kč

Set sprchové hlavice, tyče  
a hadice, Vega
sprchová hlavice 130 mm, 3 proudy,  
Click&Clean – samočistící funkce 
nerezová sprchová tyč s posuvným 
jezdcem, délka 700 mm
sprchová hadice, délka 1500 mm,  
AntiTwist – systém proti překrou-
cení

 20418SE60� 2 424 Kč

Set sprchové hlavice, tyče a hadice, Vega
sprchová hlavice  120 × 110 mm, 3 proudy
nerezová sprchová tyč s posuvným jezdcem, 
délka 700 mm
sprchová hadice, délka 1500 mm,  
AntiTwist – systém proti překroucení

 20418SE70� 2 674 Kč
 20418SE74� 3 036 Kč
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Ruční sprcha 130, Oudee
průměr: 130 mm 
3 druhy proudů: SilkFlow jemný proud,  
intenzivní, kombinovaný
EasyClick – pohodlné přepínání druhů proudu tlačítkem 
TouchClean – funkce snadného čištění trysek 

 20402000� 687 Kč
 20402004� 749 Kč

Ruční sprcha 130, Oudee
průměr: 130 mm 
3 druhy proudů: SilkFlow jemný proud,  
intenzivní, masážní
EasyClick – pohodlné přepínání druhů proudu tlačítkem 
TouchClean – funkce snadného čištění trysek 

 20402010� 687 Kč
 20402011� 687 Kč
 20402013� 749 Kč

Set sprchové hlavice, tyče a hadice, Oudee
sprchová hlavice 130 mm, 3 proudy
nerezová sprchová tyč s posuvným jezdcem, 
délka 700 mm, průměr 19 mm
sprchová hadice, délka 1500 mm,  
AntiTwist – systém proti překroucení

 20402SE0� 1 674 Kč
 20402SE4� 1 886 Kč

Set sprchové hlavice, tyče a hadice, Oudee
sprchová hlavice  130 mm, 3 proudy
nerezová sprchová tyč s posuvným jezdcem, 
délka 700 mm
sprchová hadice, délka 1500 mm,  
AntiTwist – systém proti překroucení

 20402SE10� 2 611 Kč
 20402SE20� 2 611 Kč

Set sprchové hlavice, tyče a hadice, Oudee
sprchová hlavice  130 mm, 3 proudy
nerezová sprchová tyč s posuvným jezdcem, 
délka 700 mm, průměr 19 mm
sprchová hadice, délka 1500 mm,  
AntiTwist – systém proti překroucení

 20402SE50� 1 674 Kč
 20402SE40� 1 674 Kč

Set sprchové hlavice, tyče a hadice, Oudee
sprchová hlavice 130 mm, 3 proudy
nerezová sprchová tyč s posuvným jezdcem, 
délka 700 mm
sprchová hadice, délka 1500 mm, 
 AntiTwist – systém proti překroucení

 20402SE80� 2 611 Kč
 20402SE84� 3 036 Kč

Hlavová sprcha 260, Oudee
průměr: 260 mm
1 proud
TouchClean – funkce snadného čištění trysek 
instalace na rameno pro horní sprchu  
(není součástí balení)

 20102000� 1 236 Kč
 20102004� 1 363 Kč

Hlavová sprcha 320, Oudee
průměr: 320 mm
1 proud
TouchClean – funkce snadného 
čištění trysek 
instalace na rameno pro horní 
sprchu  
(není součástí balení)

 20102010� 1 623 Kč

Hlavová sprcha 320, Oudee
průměr: 320 mm
2 proudy – přepínání probíhá vy-
pnutím/zapnutím proudu vody
TouchClean – funkce snadného 
čištění trysek 
instalace na rameno pro horní 
sprchu (není součástí balení)

Hlavová sprcha 230, Minor
průměr: 320 mm
2 proudy – přepínání probíhá vy-
pnutím/zapnutím proudu vody
TouchClean – funkce snadného 
čištění trysek 
instalace na rameno pro horní 
sprchu (není součástí balení)

 20102020� 2 113 Kč 20121000� 499 Kč
 20121004� 499 Kč

Hlavová sprcha 360, Vega
rozměr: 360 × 240 mm
1 proud
TouchClean – funkce snadného čištění trysek 
instalace na rameno pro horní sprchu  
(není součástí balení)

 20118010� 1 437 Kč
 20118014� 1 561 Kč

Hlavová sprcha 290, Vega
rozměr: 290 × 198 mm
1 proud
AutoClean – samočisticí funkce 
instalace na rameno pro horní 
sprchu  
(není součástí balení)

 20118000� 861 Kč
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kielle EasyClick

Technologie, které vám usnadní život

kielle TouchClean

kielle Click&Clean

kielle AutoClean

Hlavová sprcha s ramenem, Oudee
hlavová sprcha průměr 320 mm, 
2 proudy
sprchové rameno, délka 350 mm, in-
stalace na stěnu, připojovací závit 1/2 G

 20102SE101� 2 549 Kč

Hlavová sprcha s ramenem, Oudee
hlavová sprcha průměr 320 mm,  
1 proud
sprchové rameno, délka 350 mm,  
instalace na stěnu, připojovací závit 1/2 G

 20102SE90� 2 074 Kč

Hlavová sprcha s ramenem, Vega
hlavová sprcha rozměr 290 × 198 mm, 
1 proud, samočistící funkce
sprchové rameno, délka 350 mm, 
instalace na stěnu, připojovací závit 1/2 G

 20118SE0� 1 324 Kč

Hlavová sprcha s ramenem, Oudee
hlavová sprcha průměr 260 mm, 1 proud
sprchové rameno, délka 350 mm,  
instalace na stěnu, připojovací závit 1/2 G

 20102SE0� 1 699 Kč
 20102SE4� 1 874 Kč

Hlavová sprcha s ramenem, Vega
hlavová sprcha rozměr 360 × 240 mm,  
1 proud
sprchové rameno, délka 430 mm,  
instalace na stěnu, připojovací závit 1/2 G

 20118SE1� 1 999 Kč
 20118SE4� 2 249 Kč
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Sprchová tyč
materiál: nerez
délka: 700 mm
obsahuje: sprchová tyč,  
s posuvným jezdcem

Sprchová tyč
materiál: nerez
délka: 700 mm
s posuvným jezdcem

Sprchová hadice
materiál: odolný plast, délka: 1500 mm
AntiTwist – systém proti překroucení

Nástěnný držák srpchy
materiál: kov
nastavitelný úhel uchycení  
ruční srpchy

Nástěnný držák sprchy
materiál: kov

Nástěnný držák sprchy
materiál: plast

Nástěnné kolínko s držákem
materiál: kov
připojovací závit 1/2 G

 20301000� 661 Kč
 20301004� 687 Kč

 20301010� 1 612 Kč
 20301014� 1 862 Kč

 20501000� 374 Kč
 20501004� 499 Kč
 20501003� 498 Kč

 20901020� 573 Kč
 20901024� 685 Kč

 20901030� 473 Kč
 20901034� 535 Kč

 20901040� 177Kč
 20901044� 236 Kč

 20901010� 613 Kč
 20901014� 738 Kč

Sprchové rameno
materiál: nerezová ocel, délka: 350 mm
instalace na stěnu, spojovací závit G 1/2

 20201000� 499 Kč
 20201004� 561 Kč

Sprchové rameno
materiál: nerezová ocel, délka: 430 mm
instalace na stěnu, spojovací závit G 1/2

 20201010� 613 Kč
 20201014� 737 Kč

Nástěnné kolínko
materiál: kov
připojovací závit 1/2 G

 20901000� 386 Kč
 20901004� 5 1 1  Kč

Nástěnné kolínko
materiál: kov
připojovací závit 1/2 G

 20918000� 613 Kč
 20918004� 673 Kč

vany a příslušenství

Kolikrát  
v životě  
si napustíte vanu?
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Vana, Arkas I
rozměr: 1700 × 750 mm
materiál: sanitární akrylát
podpora vany je součástí balení
vanovou odtokovou soupravu je třeba 
objednat zvlášť
objem: 185 l

Vana, Arkas I
rozměr: 1800 × 800 mm
materiál: sanitární akrylát
podpora vany je součástí balení
vanovou odtokovou soupravu je třeba 
objednat zvlášť
objem: 230 l

 11111431� 8 738 Kč  11111550� 9 862 Kč

 11115430� 7 487 Kč  11115551� 7 862 Kč

Vana, Gaia
rozměr: 1790 × 800 mm
materiál: sanitární akrylát
podpora vany je součástí dodávky
vanovou odtokovou soupravu je třeba 
objednat zvlášť
objem: 221 l

Vana, Gaia
rozměr: 1690 × 750 mm
materiál: sanitární akrylát
podpora vany je součástí dodávky
vanovou odtokovou soupravu je třeba 
objednat zvlášť
objem: 184 l

 11115330� 7 237 Kč

Vana, Gaia
rozměr: 1690 × 700 mm
materiál: sanitární akrylát
podpora vany je součástí dodávky
vanovou odtokovou soupravu je třeba 
objednat zvlášť
objem: 194 l

Vanový sifon
délka vanového sifonu 800 mm
uzavírání odpadu pomocí  
systému CLICK/CLACK

Vanová výpusť  
s click-clack zátkou
materiál: měď

Kryt vanového  
přepadu

Vanový sifon  
s napouštěním přepadem
délka vanového sifonu 570 mm
uzavírání odpadu pomocí bovdeno-
vého ovládání

  11601010� 1 186 Kč
  11601014� 2 488 Kč

 11601030� 2 363 Kč
 11601034� 4 987 Kč

 11601040� 643 Kč
 11601044� 643 Kč

 11601050� 369 Kč
 11601054� 369 Kč

Volně stojící vana, Idolio
rozměr: 1700 × 750 mm
materiál: sanitární akrylát
instalace do prostoru
odtoková souprava a výškově nastavitelné 
nožičky jsou součátí balení
objem: 297 l

 11324430� 21 124 Kč
 11324434� 26 487 Kč

Vana, Vega
rozměr: 1790 × 800 mm
materiál: sanitární akrylát
podpora vany je součástí dodávky
vanovou odtokovou soupravu je třeba 
objednat zvlášť
objem: 266 l

 11118550� 7 862 Kč
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Rohová/volně stojící vana, Idolio
rozměr: 1700 × 800 mm
materiál: sanitární akrylát
instalace do rohu nebo do prostoru  
(zadní strana je pohledová)
odtoková souprava a výškově nastavitelné 
nožičky jsou součátí balení
objem: 280 l

Volně stojící vana ke zdi, Idolio
rozměr: 1695 × 750 mm
materiál: sanitární akrylát
instalace ke stěně nebo do prostoru  
(zadní strana je pohledová)
odtoková souprava a výškově nastavitelné 
nožičky jsou součátí balení
objem: 230 l

 1122453L0� 29 987 Kč
 1122453R0� 29 987 Kč

 11324431� 29 987 Kč

Kolikrát  
v životě  
si potřebujete
jen tak posedět?

toalety  
a příslušenství
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Závěsné WC se sedátkem, Oudee
rozměr: 360 × 530 mm
skryté upevnění
hluboké splachování
objem splachování 4/6 l
Rimless – bezokrajové provedení

WC sedátko
Softclose – funkce pomalého sklápění
EasyLock – lehce odnímatelné  
pro snadnou údržbu

 30102000� 3 893 Kč

Závěsné kompaktní WC  
se sedátkem, Gaia
rozměr: 360 × 485 mm
skryté upevnění
hluboké splachování
objem splachování 4/6 l
Rimless – bezokrajové provedení

WC sedátko
Softclose – funkce pomalého sklápění
EasyLock – lehce odnímatelné  
pro snadnou údržbu

 30115003� 3 790 Kč

Závěsné WC se sedátkem, Oudee
rozměr: 360 × 530 mm
skryté upevnění
hluboké splachování
objem splachování 4/6 l
Rimless – bezokrajové provedení

WC sedátko
Softclose – funkce pomalého sklápění
EasyLock – lehce odnímatelné  
pro snadnou údržbu

 30102001� 3 757 Kč

Závěsné WC se sedátkem, Arkas I
rozměr: 350 × 505 mm
skryté upevnění
hluboké splachování
objem splachování 4/6 l
Rimless – bezokrajové provedení

WC sedátko
Softclose – funkce pomalého sklápění
EasyLock – lehce odnímatelné  
pro snadnou údržbu

 30111000� 5 561 Kč
 30111040� 8 738 Kč

Závěsné WC se sedátkem, Gaia
rozměr: 360 × 525 mm
skryté upevnění
hluboké splachování
objem splachování 4/6 l
Rimless – bezokrajové provedení
technologie splachování 

WC sedátko
Softclose – funkce pomalého sklápění
EasyLock – lehce odnímatelné  
pro snadnou údržbu

 30115002� 3 969 Kč
 30115042� 8 738 Kč

Technologie kielle Rimless

Bezokrajové splachování.   

Zajišťuje snadnou údržbu a efektivnější  
splachování po celém obvodu toaletní mísy. 

Závěsné WC se sedátkem, Oudee
rozměr: 360 × 525 mm, skryté upevnění
hluboké splachování, objem splachování 4/6 l
Vortex Rimless – bezokrajové provedení,  
zajišťuje dokonalé očištění toalety pomocí 
vodního víru 

WC sedátko
Softclose – funkce pomalého sklápění
EasyLock – lehce odnímatelné  
pro snadnou údržbu

Závěsné WC se sedátkem, Oudee
rozměr: 360 × 525 mm
skryté upevnění
hluboké splachování
objem splachování 4/6 l
inovativní splachování pomocí vodního 
víru - Vortex Rimless+ 

WC sedátko
Softclose – funkce pomalého sklápění
EasyLock – lehce odnímatelné  
pro snadnou údržbu

Závěsné WC se sedátkem, Oudee
rozměr: 360 × 525 mm, skryté upevnění
hluboké splachování, objem splachování 4/6 l
Vortex Rimless – bezokrajové provedení, 
zajišťuje dokonalé očištění toalety pomocí 
vodního víru

WC sedátko
Softclose – funkce pomalého sklápění
EasyLock – lehce odnímatelné  
pro snadnou údržbu

Závěsné WC se sedátkem, Oudee
rozměr: 360 × 525 mm
skryté upevnění
hluboké splachování
objem splachování 4/6 l
inovativní splachování pomocí vodního 
víru - Vortex Rimles+ 

WC sedátko
Softclose – funkce pomalého sklápění
EasyLock – lehce odnímatelné  
pro snadnou údržbu

 30102003� 5 561 Kč

 30102005� 5 613 Kč

 30102004� 5 561 Kč

 30102006� 5 613 Kč

Závěsné kompaktní WC se sedátkem, Oudee
rozměr: 360 × 480 mm, skryté upevnění
hluboké splachování, objem splachování: 4/6l
Vortex Rimless – bezokrajové provedení,  
zajišťuje dokonalé očištění toalety pomocí  
vodního víru

WC sedátko
Softclose – funkce pomalého sklápění
EasyLock – lehce odnímatelné  
pro snadnou údržbu

 30102002� 5561 Kč

Technologie zajišťuje rovnoměrnou distribuci 
vody po celé ploše mísy a zároveň využívá 
bezokrajového provedení mísy, díky čemuž 
nemají nečistoty ani bakterie šanci 
uniknout ani se schovat. Díky precizní 
konstrukci toalety navíc nedochází k 
nežádoucímu rozstřikování vody.

Spojení dvou technologíí pro dosažení 
dokonalého očištění toalety. Jedna zajišťuje 
rovnoměrnou distribuci vody po celé ploše 
mísy, druhá využívá bezokrajového provedení 
mísy, které eliminuje možnost usazování 
nečistot a bakterií. Splachovací otvor je 
diskrétně umístěn v přední části mísy, což 
dodává toaletě moderní a elegantní vzhled.

Technologie kielle Vortex Rimless

technologie kielle Vortex Rimless+ 
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Předstěnový instalační modul  
pro závěsné WC, Genesis
pro montáž před nosnou  
stěnu nebo do sádrokartonové konstrukce
pro závěsné WC s připojovací roztečí 180 mm
pro tloušťku podlah 0–200 mm
kompatibilní se všemi ovládacími tlačítky kielle
přívod vody zezadu a shora montážními  
otvory G1/2“
včetně upevňovací sady

70005550� 3 624 Kč

Předstěnový instalační modul  
pro závěsné WC, pro zazdívání, Genesis
pro zazdění a obezdění k nosné stěně –  
mokrý proces
pro závěsné WC s připojovací roztečí 180 mm
kompatibilní se všemi ovládacími tlačítky 
kielle
přívod vody zezadu a shora montážními 
otvory G1/2“
včetně upevňovací sady

70005150� 2 987 Kč

Závěsný bidet, Oudee
s přepadem
rozměr: 525 × 360 mm
skryté upevnění
s jedním otvorem pro bidetovou baterii

 30302000� 3 737 Kč

Závěsný bidet, Arkas I
s přepadem
rozměr: 510 × 360 mm
skryté upevnění
s jedním otvorem pro bidetovou baterii

 30311000� 3 737 Kč

WC kombi set, Oudee
WC kombi mísa se splachováním Vortex
Rimless – bezokrajové provedení
včetně montážní sady 
universální sifon pro připojení vodorovné-
ho i svislého odpadového kolena
splachovací nádrž
boční napouštění - lze napouštět z levé i 
pravé strany

WC sedátko
Softclose – funkce pomalého sklápění
EasyLock – lehce odnímatelné  
pro snadnou údržbu

 30202000� 7 499 Kč

WC kombi set, Arkas I
WC kombi mísa se splachováním Vortex
Rimless – bezokrajové provedení
včetně montážní sady 
universální sifon pro připojení vodorovné-
ho i svislého odpadového kolena
splachovací nádrž
boční napouštění - lze napouštět z levé i 
pravé strany

WC sedátko
Softclose – funkce pomalého sklápění
EasyLock – lehce odnímatelné  
pro snadnou údržbu

 30211000� 7 499 Kč

Ovládací tlačítko,  
Gemini III 
materiál: plast
dvoučinné mechanické  
splachování
kompatibilní pro všechny  
předstěnové instalační moduly kielle

Ovládací tlačítko,  
Gemini III 
materiál: plast
povrchová úprava s anti- 
bakteriálními vlastnostmi  
(obsah sloučenin stříbra)
dvoučinné mechanické splachování
kompatibilní pro všechny předstěno-
vé instalační moduly kielle

Ovládací tlačítko,  
Gemini I
materiál: plast
dvoučinné mechanické  
splachování
kompatibilní pro všechny před- 
stěnové instalační moduly kielle

Ovládací tlačítko, Gemini II
materiál: plast
povrchová úprava s anti- 
bakteriálními vlastnostmi 
(obsah sloučenin stříbra)
tloušťka tlačítka: 5,5 mm
dvoučinné mechanické  
splachování
kompatibilní pro všechny před- 
stěnové instalační moduly kielle

Ovládací tlačítko,  
Gemini III 
materiál: plast
dvoučinné mechanické  
splachování
kompatibilní pro všechny  
předstěnové instalační moduly kielle

Ovládací tlačítko,  
Gemini I
materiál: plast
dvoučinné mechanické  
splachování
kompatibilní pro všechny  
předstěnové instalační moduly kielle

Ovládací tlačítko,  
Gemini II
materiál: plast
tloušťka tlačítka: 5,5 mm
dvoučinné mechanické  
splachování
kompatibilní pro všechny před- 
stěnové instalační moduly kielle

Ovládací tlačítko, Gemini IV
materiál: plast
povrchová úprava s anti- 
bakteriálními vlastnostmi  
(obsah sloučenin stříbra)
tloušťka tlačítka: 5,5 mm
dvoučinné mechanické  
splachování
kompatibilní pro všechny před- 
stěnové instalační moduly kielle

Ovládací tlačítko,  
Gemini I
materiál: plast
dvoučinné mechanické  
splachování
kompatibilní pro všechny  
předstěnové instalační moduly kielle

70208000 (lesklý chrom)� 1 113 Kč 70208040 (matná černá)� 1 561 Kč

70206050 (lesklá černá)� 1 488 Kč

70207040 (matná černá / chrom)� 2 437 Kč 70209040 (matná černá)� 2 091 Kč

70208010 (matný chrom)� 1 237 Kč

70206000 (lesklý chrom)� 1 638 Kč

70207000 (lesklý chrom)� 1 638 Kč

70206020 (lesklá bílá)� 1 062 Kč

Sada pro vhazování WC tablet, 
Genesis
pro předstěnové instalační  
moduly a pro moduly  
pro zazdívání

70105000� 874 Kč
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KOMPLETNÍ WC SETY S MODULEM DO SÁDROKARTONU KOMPLETNÍ WC SETY S MODULEM NA ZAZDĚNÍ

Kompletní WC sety

Kompletní WC sety 
 můžete  

vybírat zde:

Kompletní WC sety 
 můžete  

vybírat zde:
www.kielle.de/cs www.kielle.de/cs

Modul pro instalaci  
do sádrokartonu

Tlumící podložka

+

+

Set obsahuje

Ovládací tlačítko dle výběru
Závěsné WC dle výběru

Modul pro zazdění Tlumící podložka

+

+

Set obsahuje

Ovládací tlačítko dle výběru
Závěsné WC dle výběru
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koupelnový nábytek

Kolikrát  
za život 
oceníte úložný  
prostor v koupelně?

8 199 Kč
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Skříňka včetně umyvadla, Oudee 
rozměr: 600 × 550 × 460 mm
materiál skříňky: přední strana MDF, boční 
strany dřevotříska
celá skříňka je lakovaná  
vysokým leskem
2 zásuvky – pojezdy s pomalým  
dojezdem
umyvadlo s přepadem, 1 otvor pro baterii
dodávaná ve smontovaném stavu

 50002S60 (bílá lesk)� 7 078 Kč

Skříňka včetně umyvadla, Oudee
rozměr: 800 × 550 × 460 mm
materiál skříňky: přední strana MDF, boční 
strany dřevotříska
celá skříňka je lakovaná  
vysokým leskem
2 zásuvky – pojezdy s pomalým  
dojezdem
umyvadlo s přepadem, 1 otvor pro baterii
dodávaná ve smontovaném stavu

 50002S80 (bílá lesk)� 8 523 Kč

Vysoká skříňka závěsná, Oudee 
rozměr: 1570 × 300 × 320 mm
materiál skříňky: přední strana MDF, boční 
strany dřevotříska
celá skříňka je lakovaná  
vysokým leskem
pomalé dovírání
umístění pantů: vpravo  
(možné přemontovat i na levou stranu)
dodávaná ve smontovaném stavu

 50202010 (bílá lesk)� 5 487 Kč

Skříňka včetně umyvadla, Vega
rozměr: 600 × 500 × 460 mm
materiál skříňky: dřevotříska
2 zásuvky – pojezdy s pomalým dojezdem
umyvadlo s přepadem, 1 otvor pro baterii
dodávaná ve smontovaném stavu

Skříňka včetně umyvadla, Vega
rozměr: 800 × 500 × 460 mm
materiál skříňky: dřevotříska
2 zásuvky – pojezdy s pomalým dojezdem
umyvadlo s přepadem, 1 otvor pro baterii
dodávaná ve smontovaném stavu

Vysoká skříňka závěsná, Vega
rozměr: 1400 × 330 × 330 mm
materiál skříňky: dřevotříska
pomalé dovírání
umístění pantů: vpravo  
(možné přemontovat i na levou stranu)
dodávaná ve smontovaném stavu

 50018S61 (zlatý dub)� 8 113 Kč  50018S81 (zlatý dub)� 9 113 Kč  50218011 (zlatý dub)� 6 238 Kč

Skříňka včetně umyvadla, Oudee
rozměr: 600 × 550 × 460 mm
materiál skříňky: přední strana MDF,  
boční strany dřevotříska
lakovaná matným lakem se speciální  
úpravou proti zanechávání otisků prstů
2 zásuvky – pojezdy s pomalým dojezdem
umyvadlo s přepadem, 1 otvor pro baterii
dodávaná ve smontovaném stavu

Skříňka včetně umyvadla, Oudee
rozměr: 800 × 550 × 460 mm
materiál skříňky: přední strana MDF,  
boční strany dřevotříska
lakovaná matným lakem se speciální  
úpravou proti zanechávání otisků prstů
2 zásuvky – pojezdy s pomalým dojezdem
umyvadlo s přepadem, 1 otvor pro baterii
dodávaná ve smontovaném stavu

Vysoká skříňka závěsná, Oudee
rozměr: 1570 × 300 × 320 mm
materiál skříňky: přední strana MDF,  
boční strany dřevotříska
lakovaná matným lakem se speciální  
úpravou proti zanechávání otisků prstů
pomalé dovírání
umístění pantů: vpravo  
(možné přemontovat i na levou stranu)
dodávaná ve smontovaném stavu

 50002S64 (matná černá)� 8 738 Kč  50002S84 (matná černá)� 10 624 Kč  50202014 (matná černá)� 8 113 Kč

Skříňka včetně umyvadla, Vega
rozměr: 600 × 500 × 460 mm
materiál skříňky: dřevotříska
přední strana lakovaná vysokým leskem, 
boční strany matné
2 zásuvky – pojezdy s pomalým dojezdem
umyvadlo s přepadem,  
1 otvor pro baterii
dodávaná ve smontovaném stavu

Skříňka včetně umyvadla, Vega
rozměr: 800 × 500 × 460 mm
materiál skříňky: dřevotříska
přední strana lakovaná vysokým leskem, 
boční strany matné
2 zásuvky – pojezdy s pomalým dojezdem
umyvadlo s přepadem,  
1 otvor pro baterii
dodávaná ve smontovaném stavu

Vysoká skříňka závěsná, Vega
rozměr: 1400 × 330 × 330 mm
materiál skříňky: dřevotříska
přední strana lakovaná vysokým leskem, 
boční strany matné
pomalé dovírání
umístění pantů: vpravo  
(možné přemontovat i na levou stranu)
dodávaná ve smontovaném stavu

 50018S60 (bílá lesk)� 6 738 Kč  50018S80 (bílá lesk)� 8 237 Kč  50218010 (bílá lesk)� 4 987 Kč

Skříňka včetně umyvadla, Meara
rozměr: 594 × 456 × 400 mm
materiál skříňky: melaminová dřevotříska
1 zásuvka – pojezd s pomalým dojezdem
umyvadlo s přepadem, 1 otvor pro baterii
materiál umyvadla: litý mramor
dodávaná ve smontovaném stavu

Skříňka včetně umyvadla, Meara
rozměr: 894 × 456 × 400 mm
materiál skříňky: melaminová dřevotříska
1 zásuvka – pojezd s pomalým dojezdem
umyvadlo s přepadem, 1 otvor pro baterii
materiál umyvadla: litý mramor
dodávaná ve smontovaném stavu

Vysoká skříňka závěsná, Meara
rozměr: 1300 × 250 × 160 mm
materiál skříňky: melaminová dřevotříska
variabilní – možnost instalace pravého i levého 
provedení otevírání dveří
pomalé dovírání, 3× skleněná police
dodávaná ve smontovaném stavu

 50026S605 (beton/matná černá)� 8 363 Kč  50026S905 (beton/matná černá)� 10 311 Kč  50226015 (beton)� 4 861 Kč

Skříňka včetně umyvadla, Oudee
rozměr: 594 × 456 × 500 mm
materiál skříňky: MDF
lakované čelo i boční strany vysokým leskem
2 zásuvky – pojezdy s pomalým dojezdem
umyvadlo s přepadem, 1 otvor pro baterii
materiál umyvadla: litý mramor
dodávaná ve smontovaném stavu

Skříňka včetně umyvadla, Oudee
rozměr: 794 × 456 × 500 mm
materiál skříňky: MDF
lakované čelo i boční strany vysokým leskem
2 zásuvky – pojezdy s pomalým dojezdem
umyvadlo s přepadem, 1 otvor pro baterii
materiál umyvadla: litý mramor
dodávaná ve smontovaném stavu

Vysoká skříňka závěsná, Oudee
rozměr: 1300 × 250 × 160 mm
materiál skříňky: MDF
celá skříňka je lakovaná vysokým leskem
variabilní – možnost instalace pravého i levého 
provedení otevírání dveří
pomalé dovírání, 3× dřevěná police
dodávaná ve smontovaném stavu

 50002S610 (bílá lesk/tmavý dub)� 9 987 Kč  50002S810 (bílá lesk/tmavý dub)� 11 613 Kč  50202020 (bílá lesk/tmavý dub) � 4 861 Kč
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Skříňka včetně umyvadla, Meara
rozměr: 594 × 456 × 400 mm
materiál skříňky: MDF
lakované čelo i boční strany
1 zásuvka – pojezd s pomalým dojezdem
umyvadlo s přepadem, 1 otvor pro baterii
materiál umyvadla: litý mramor
dodávaná ve smontovaném stavu

Skříňka včetně umyvadla, Meara
rozměr: 894 × 456 × 400 mm
materiál skříňky: MDF
lakované čelo i boční strany
1 zásuvka – pojezd s pomalým dojezdem
umyvadlo s přepadem, 1 otvor pro baterii
materiál umyvadla: litý mramor
dodávaná ve smontovaném stavu

Vysoká skříňka závěsná, Meara
rozměr: 1300 × 250 × 160 mm
materiál skříňky: melaminová dřevotříska
variabilní – možnost instalace pravého  
i levého provedení otevírání dveří
pomalé dovírání
3× skleněná police
dodávaná ve smontovaném stavu

 50026S606� 9 237 Kč
(tmavě šedý lesk/tmavý dub)	

 50026S906	�  11 112 Kč
(tmavě šedý lesk/tmavý dub)

 50226016� 4 861 Kč 
(tmavě šedý lesk)

Skříňka včetně umyvadla, Nefia
rozměr: 600 x 550 x 460 mm
materiál skříňky: dřevotříska
celá skříňka je lakovaná vysokým leskem
2 zásuvky – pojezdy s pomalým dojezdem
umyvadlo s přepadem, 1 otvor pro baterii
materiál umyvadla: sanitární keramika
dodávaná ve smontovaném stavu

Vysoká skříňka závěsná, Nefia
rozměr: 160 x 350 x 350 mm
materiál skříňky: dřevotříska
celá skříňka je lakovaná vysokým leskem
variabilní montáž – možnost pravého  
i levého otevírání otočením skříňky
pomalé dovírání
4x dřevená police
dodávaná ve smontovaném stavu

Skříňka včetně umyvadla, Nefia
rozměr: 800 x 550 x 460 mm
materiál skříňky: dřevotříska
2 zásuvky – pojezdy s pomalým dojezdem
umyvadlo s přepadem, 1 otvor pro baterii
materiál umyvadla: sanitární keramika
dodávaná ve smontovaném stavu

Skříňka včetně umyvadla, Nefia
rozměr: 800 x 550 x 460 mm
materiál skříňky: dřevotříska
celá skříňka je lakovaná vysokým leskem
2 zásuvky – pojezdy s pomalým dojezdem
umyvadlo s přepadem, 1 otvor pro baterii
materiál umyvadla: sanitární keramika
dodávaná ve smontovaném stavu

Skříňka včetně umyvadla, Nefia
rozměr: 600 x 550 x 460 mm
materiál skříňky: dřevotříska
2 zásuvky – pojezdy s pomalým dojezdem
umyvadlo s přepadem, 1 otvor pro baterii
materiál umyvadla: sanitární keramika
dodávaná ve smontovaném stavu

Vysoká skříňka závěsná, Nefia
rozměr: 160 x 350 x 350 mm
materiál skříňky: dřevotříska
variabilní montáž – možnost pravého  
i levého otevírání otočením skříňky
pomalé dovírání,  4x dřevená police
dodávaná ve smontovaném stavu

 50027S620 (bílá lesk)� 7 021 Kč  50027010 (bílá lesk)� 5 873 Kč

 50027S821 (zlatý dub)� 8 012 Kč

 50027S820 (bílá lesk)� 8 647 Kč

 50027S621 (zlatý dub)� 6 498 Kč  50027011 (zlatý dub)� 4 711 Kč

Skříňka včetně umyvadla, Nefia
rozměr: 594 × 476 × 430 mm
materiál skříňky: MDF
celá skříňka je lakovaná vysokým leskem
1 zásuvka – pojezd s pomalým dojezdem
umyvadlo s přepadem, 1 otvor pro baterii
materiál umyvadla: litý mramor
dodávaná ve smontovaném stavu

Skříňka včetně umyvadla, Nefia
rozměr: 594 × 476 × 630 mm
materiál skříňky: MDF
celá skříňka je lakovaná vysokým leskem
1 zásuvka – pojezd s pomalým dojezdem
umyvadlo s přepadem, 1 otvor pro baterii
materiál umyvadla: litý mramor
dodávaná ve smontovaném stavu

Skříňka včetně umyvadla, Nefia
rozměr: 794 × 476 × 430 mm
materiál skříňky: MDF
celá skříňka je lakovaná vysokým leskem
1 zásuvka – pojezd s pomalým dojezdem
umyvadlo s přepadem, 1 otvor pro baterii
materiál umyvadla: litý mramor
dodávaná ve smontovaném stavu

Skříňka včetně umyvadla, Nefia
rozměr: 794 × 476 × 430 mm
materiál skříňky: MDF
celá skříňka je lakovaná vysokým leskem
1 zásuvka – pojezd s pomalým dojezdem
umyvadlo s přepadem, 1 otvor pro baterii
materiál umyvadla: litý mramor
dodávaná ve smontovaném stavu

 50027S600 (bílá lesk)� 8 488 Kč

 50027S610 (bílá lesk)� 9 987 Kč

 50027S800 (bílá lesk)	 9 686 Kč

 50027S810 (bílá lesk)� 11 873 Kč

Skříňka včetně umyvadla, Oudee
rozměr: 994 × 476 × 500 mm
materiál skříňky: MDF
levá varianta (50002S10L0) – umyvadlo vlevo, 
odkládací plocha vpravo
pravá varianta (50002S10P0), umyvadlo vpravo, 
odkládací plocha vlevo
celá skříňka je lakovaná vysokým leskem
2 zásuvky – pojezdy s pomalým dojezdem
umyvadlo s přepadem, 1 otvor pro baterii
materiál umyvadla: litý mramor
dodávaná ve smontovaném stavu

  50002S10L0 (bílá lesk)� 14 987 Kč
  50002S10R0 (bílá lesk)� 14 987 Kč

DO VYPRODÁNÍ
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Skříňka včetně desky s výřezem, Idolio
rozměr: 1000 × 536 × 500 mm
materiál: LTD laminát s ABS hranou,  
hrany lepené PUR lepidlem
2 zásuvky – pojezdy s pomalým dojezdem
průměr výřezu 120 mm
dodávaná ve smontovaném stavu
možné kombinovat s umyvadly na desku ze série Idolio

Vysoká skříňka závěsná, Idolio
rozměr: 1545 × 350 × 352 mm
materiál: LTD laminát s ABS hranou, hrany lepené PUR 
lepidlem
variabilní – možnost instalace pravého i levého provedení 
otvírání dveří
2× dveře s pomalým dovíráním
4× výškově nastavitelné skleněné police 
dodávaná ve smontovaném stavu

Skříňka včetně desky s výřezem, Idolio
rozměr: 800 × 536 × 500 mm
materiál: LTD laminát s ABS hranou,  
hrany lepené PUR lepidlem
2 zásuvky – pojezdy s pomalým dojezdem
průměr výřezu 120 mm
dodávaná ve smontovaném stavu
možné kombinovat s umyvadly na desku ze série Idolio

Skříňka včetně desky s výřezem a konzolí, Idolio
rozměr skříňky: 598 × 500 × 495 mm
rozměr desky: 1200 × 500 mm
materiál: LTD laminát s ABS hranou, hrany lepené PUR 
lepidlem
2 zásuvky – pojezdy s pomalým dojezdem
průměr výřezu 120 mm
skříňka dodávaná ve smontovaném stavu
možnost instalace skříňky na levou i pravou stranu
možné kombinovat s umyvadly na desku ze série Idolio

 50024800 (bílá lesk)� 9 987 Kč
 50024801 (karamel)� 9 987 Kč

 50024S120 (bílá lesk)� 13 038 Kč  50224010 (bílá lesk)� 7 936 Kč
 50224011 (karamel)� 7 936 Kč

 50024100 (bílá lesk) � 10 613 Kč
 50024101 (karamel)� 10 613 Kč

Skříňka včetně umyvadla, Arkas I
rozměr: 594 × 572 × 444 mm
materiál skříňky: dřevotříska, barva skříňky: matná šedá
2 zásuvky – pojezdy s pomalým dojezdem
umyvadlo s přepadem,  
1 otvor pro baterii
dodávaná ve smontovaném stavu

Skříňka včetně umyvadla, Arkas I
rozměr: 794 × 572 × 444 mm
materiál skříňky: dřevotříska, barva skříňky: matná šedá
2 zásuvky – pojezdy s pomalým dojezdem
umyvadlo s přepadem,  
1 otvor pro baterii
dodávaná ve smontovaném stavu

Skříňka s umývátkem, Oudee
rozměr: 400 × 680 × 220 mm
materiál skříňky: přední strana MDF, boční strany dřevotříska
bílá – lakovaná vysokým leskem
černá – matná se speciálním lakem proti otiskům prstů
pomalé dovírání
umístění pantů: vpravo (možné přemontovat i na levou 
stranu)
dodávaná ve smontovaném stavu

Skříňka s umývátkem, Vega
rozměr: 400 × 680 × 220 mm
materiál skříňky: dřevotříska
barva skříňky: lesklá bílá nebo zlatý dub
pomalé dovírání
umístění pantů: vpravo (možné přemontovat i na levou 
stranu)
dodávaná ve smontovaném stavu

 50011S62 (matná šedá)� 9 635 Kč  50011S82 (matná šedá)� 12 310 Kč

 50002S40 (bílá lesk)� 4 565 Kč 
 50002S44 (matná černá)� 5 366 Kč

 50018S40 (bílá lesk)� 4 165 Kč
 50018S41 (zlatý dub)� 4 032 Kč
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Zrcadlová skříňka, Vega
rozměr: 600 × 730 × 150 mm
materiál skříňky: dřevotříska lakovaná 
vysokým leskem
dodávaná ve smontovaném stavu

Zrcadlová skříňka, Vega
rozměr: 600 × 730 × 150 mm
materiál skříňky: dřevotříska  
lakovaná matným lakem se speciální úpravou  
proti zanechávání otisků prstů  
dodávaná ve smontovaném stavu

 50118600 (bílá lesk)� 4 237 Kč

Zrcadlová skříňka, Vega
rozměr: 600 × 730 × 150 mm
materiál skříňky: dřevotříska 
dodávaná ve smontovaném stavu

 50118601 (zlatý dub)� 4 987 Kč  50118604 (matná černá)� 4 987 Kč

Zrcadlová skříňka, Vega
rozměr: 800 × 730 × 150 mm
materiál skříňky: dřevotříska  
lakovaná vysokým leskem
dodávaná ve smontovaném stavu

 50118800 (bílá lesk)� 4 873 Kč

Zrcadlová skříňka, Vega
rozměr: 800 × 730 × 150 mm
materiál skříňky: dřevotříska  
lakovaná matným lakem  
se speciální úpravou proti zanechávání otisků 
prstů, dodávaná ve smontovaném stavu

 50118804 (matná černá)� 5 487 Kč

Zrcadlová skříňka, Vega
rozměr: 800 × 730 × 150 mm
materiál skříňky: dřevotříska
dodávaná ve smontovaném  
stavu

 50118801 (zlatý dub)� 5 487 Kč

Zrcadlová skříňka s LED osvětlením  
a USB portem, Arkas I
rozměr 549 × 699 × 130 mm
hliníkový rám
dotykový vypínač s funkcí přepínání teploty barev a funkcí 
stmívání
3 možnosti barvy světla (3000K, 4000K, 6500K)
funkce odmlžování, funkce paměti – uloží poslední použité 
nastavení světla
krytí IP44, USB port
1× dvířka se zrcadlem, pomalé dovírání
2 skleněné výškově nastavitelné police

 50111610 (bílá)� 7 487 Kč
 50111614 (černá)� 7 487 Kč

Zrcadlová skříňka s LED osvětlením  
a USB portem, Arkas I
rozměr 798 × 699 × 130 mm
hliníkový rám
dotykový vypínač s funkcí přepínání teploty barev  
a funkcí stmívání
3 možnosti barvy světla (3000K, 4000K, 6500K)
funkce odmlžování, funkce paměti – uloží poslední použité 
nastavení světla
krytí IP44, USB port
2× dvířka se zrcadlem, pomalé dovírání
2 skleněné výškově nastavitelné police

 50111810 (bílá)� 9 488 Kč
 50111814 (černá)� 9 488 Kč

Zrcadlo s LED osvětlením  
a vyhříváním, Idolio
rozměr 601 × 802 mm
bezrámové
dotykový vypínač s funkcí přepíná-
ní teploty barev a funkcí stmívání
3 možnosti barvy světla (2700K, 
4000K, 6500K)
funkce odmlžování, funkce paměti 
– uloží poslední použité nastavení 
světla
IP44

50324001� 5 238 Kč

Zrcadlo s LED osvětlením a vyhříváním, Idolio
průměr 590 mm, dotykový vypínač s funkcí přepínání 
teploty barev, a funkcí stmívání
3 možnosti barvy světla (2700K, 4000K, 6500K)
funkce odmlžování, funkce paměti  
– uloží poslední použité nastavení světla, 
IP44

Zrcadlo s LED osvětlením a vyhříváním, Idolio
průměr 590 mm
chromový rám
dotykový vypínač s funkcí přepínání teploty barev 
a funkcí stmívání
3 možnosti barvy světla (2700K, 4000K, 6500K)
funkce odmlžování, funkce paměti  
– uloží poslední použité nastavení světla 
IP44

 50324013� 4 988 Kč

 50324004� 4 737 Kč

Zrcadlo s LED osvětlením a vyhříváním, Idolio
průměr 797 mm
chromový rám
dotykový vypínač s funkcí přepínání teploty barev  
a funkcí stmívání
3 možnosti barvy světla (2700K, 4000K, 6500K)
funkce odmlžování, funkce paměti  
– uloží poslední použité nastavení světla
 IP44

 50324003� 6 238 Kč

Zrcadlo s LED osvětlením a vyhříváním, Idolio
rozměr 600 × 800 mm
dotykový vypínač s funkcí přepínání teploty barev  
a funkcí stmívání
3 možnosti barvy světla (2700K, 4000K, 6500K)
funkce odmlžování, funkce paměti – uloží poslední 
použité nastavení světla
integrované kosmetické zrcádko – 3× zvětšení
IP44

50324041� 7 112 Kč

Zrcadlo s LED osvětlením a vyhříváním, Idolio
rozměr: 700 × 1000 mm
dotykový vypínač s funkcí přepínání teploty barev  
a funkcí stmívání
3 možnosti barvy světla (2700K, 4000K, 6500K)
funkce odmlžování, funkce paměti - uloží poslední 
použité nastavení světla
integrované kosmetické zrcádko - 3× zvětšení
IP44

50324011� 5 611 Kč

Zrcadlo s LED osvětlením a vyhříváním, Idolio
rozměr: 600 × 800 mm
dotykový vypínač s funkcí přepínání teploty barev  
a funkcí stmívání
3 možnosti barvy světla (2700K, 4000K, 6500K)
funkce odmlžování, funkce paměti - uloží poslední 
použité nastavení světla
integrované kosmetické zrcádko - 3× zvětšení
IP44

Zrcadlo s LED osvětlením a vyhříváním, Idolio
rozměr: 700 × 1000 mm
dotykový vypínač s funkcí přepínání teploty barev 
a funkcí stmívání
3 možnosti barvy světla (2700K, 4000K, 6500K)
funkce odmlžování, funkce paměti - uloží poslední 
použité nastavení světla
integrované kosmetické zrcádko - 3× zvětšení
IP44

50324031� 7 237 Kč

50324021� 6 124 Kč
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Kosmetické cestovní zrcátko s LED osvětlením, Idolio
průměr 155 mm 
dotykový vypínač s funkcí přepínání teploty barev  
3 možnosti barvy světla (3000K, 4000K, 6500K)
nabíjení pomocí USB-C kabelu
krycí obal může být použit zároveň jako stojan
kovová magnetická destička s 3M lepidlem, která  
umožňí uchycení zrcátka na zeď nebo bok skříňky
2,5× zvětšení, krytí IP20

Kosmetické nástěnné zrcátko s LED osvětlením, Idolio
průměr 219 mm
dotykový vypínač s funkcí přepínání teploty barev  
a funkcí stmívání
3 možnosti barvy světla (3000K, 4000K, 6500K)
otočné a sklopné, 3× zvětšení
IP44

 50324030� 613 Kč
 50324034� 613 Kč

 50324023� 2 738 Kč
 50324024� 2 738 Kč

Zrcadlo s LED osvětlením a vyhříváním, Idolio
průměr: 800 mm
dotykový vypínač s funkcí přepínání teploty barev 
a funkcí stmívání
3 možnosti barvy světla (2700K, 4000K, 6500K)
funkce odmlžování, funkce paměti - uloží poslední 
použité nastavení světla 
IP44

Zrcadlo s LED osvětlením a vyhříváním, Idolio
průměr: 1000 mm
dotykový vypínač s funkcí přepínání teploty barev 
a funkcí stmívání
3 možnosti barvy světla (2700K, 4000K, 6500K)
funkce odmlžování, funkce paměti - uloží poslední 
použité nastavení světla 
IP44

Zrcadlo s LED osvětlením a vyhříváním, Idolio
průměr: 1000 mm
dotykový vypínač s funkcí přepínání teploty barev 
a funkcí stmívání
3 možnosti barvy světla (2700K, 4000K, 6500K)
funkce odmlžování, funkce paměti - uloží poslední 
použité nastavení světla 
IP44

Zrcadlo s LED osvětlením a vyhříváním, Idolio
průměr: 600 mm
dotykový vypínač s funkcí přepínání teploty barev 
a funkcí stmívání
3 možnosti barvy světla (2700K, 4000K, 6500K)
funkce odmlžování, funkce paměti - uloží poslední 
použité nastavení světla 
IP44

Zrcadlo s LED osvětlením a vyhříváním, Idolio
průměr: 800 mm
dotykový vypínač s funkcí přepínání teploty barev 
a funkcí stmívání
3 možnosti barvy světla (2700K, 4000K, 6500K)
funkce odmlžování, funkce paměti - uloží poslední 
použité nastavení světla 
IP44

50324061� 4 999 Kč

50324091� 6 623 Kč

50324071� 6 988 Kč50324051� 3 624 Kč

50324081� 4 863 Kč

umyvadla

Kolikrát  
v životě  
využijete 
praktické  
umyvadlo?
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Umyvadlo na desku, hranaté, Idolio
rozměr: 500 × 380 mm
bez výpusti – nutné objednat samostatně

Umyvadlo na desku, oválné, Idolio
rozměr: 500 × 380 mm
bez výpusti – nutné objednat samostatně

Umyvadlo na desku, hranaté, Idolio
rozměr: 500 × 385 mm
barva: bílá
bez výpusti – nutné objednat samostatně

Umyvadlo na desku, kulaté, Idolio
průměr: 400 mm
barva: bílá
bez výpusti – nutné objednat samostatně

Umyvadlo na desku, oválné, Idolio
rozměr: 500 × 400 mm
barva: bílá
bez výpusti – nutné objednat samostatně

Umyvadlo na desku, kulaté, Idolio
průměr: 400 mm
bez výpusti – nutné objednat samostatně

Umyvadlový sifon
materiál: mosaz s povrchovou 
úpravou chromnapojení na 
odpadní trubku  
Ø 32 mm

Umyvadlová uzavíratelná  
výpusť, ClickClack
materiál: mosaz s povrchovou  
úpravou chrom nebo matná černá
dlouhá životnost mechanismu 
CLICK/CLACK

Umyvadlová uzavíratelná výpusť, 
ClickClack, s přepadem
pro umyvadla s přepadem
s keramickým krytem

Umyvadlová uzavíratelná výpusť, 
ClickClack, s přepadem
pro umyvadla s přepadem
s keramickým krytem

 30624510 (bílá)� 4 622 Kč
 30624514 (antracit)� 5 487 Kč
 30624512 (šedá)� 4 299 Kč

 30624400 (bílá)� 4 286 Kč
 30624402 (šedá)� 4 037 Kč

 30624500 (bílá)� 4 362 Kč
 30624502 (šedá)� 4 362 Kč

 30624520 (bílá)� 1 862 Kč  30624410 (bílá)� 1 487 Kč 30624530 (bílá)� 1 987 Kč

Keramická umyvadlová  
neuzavíratelná výpusť
pro umyvadla bez přepadu
materiál: mosaz, keramika

 30901120 (bílá)� 749 Kč
 30901124 (antracit)� 749 Kč
 30901122 (šedá)� 535 Kč 30901010� 936 Kč

 30901020� 449 Kč
 30901024 � 1 186 Kč  30901030� 623 Kč  30901031� 623 Kč

Umyvadlo s přepadem, Minor
rozměr: 600 × 410 mm
s přepadem, s otvorem pro baterii

Umyvadlo s přepadem, Minor
rozměr: 810 × 485 mm
s přepadem, s otvorem pro baterii

 30621600 (bílá)� 2 836 Kč  30621800 (bílá)� 3 961 Kč

Umyvadlo s přepadem, Arkas I
rozměr: 605 × 455 mm
s přepadem, s otvorem pro baterii

Umyvadlo s přepadem, Arkas I
rozměr: 810 × 460 mm
s přepadem, s otvorem pro baterii

 30611600 (bílá)� 4 161 Kč  30611800 (bílá)� 6 136 Kč
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koupelnové doplňky

Kolikrát  
v životě  
jste rádi, že máte  
vše potřebné na dosah?

série VEGA

série HARMONIA

Držák toaletního papíru, Vega
materiál: mosaz, instalace přivrtáním na zeď

 40418000� 461 Kč

Sklenička s držákem, Vega 
materiál: mosaz/matné sklo, instalace přivrtáním na zeď

 40018000� 424 Kč

Dávkovač mýdla s držákem, Vega
materiál: mosaz/matné sklo
pumpička: mosaz s povrchovou úpravou chrom
objem: 220 ml, instalace přivrtáním na zeď

 40118000� 655 Kč

Háček jednoduchý, Vega
materiál: mosaz, instalace přivrtáním na zeď

 40618000� 207 Kč

WC štětka nástěnná s držákem, Vega
materiál: mosaz/matné sklo, instalace přivrtáním na zeď

 40518000� 773 Kč

Držák toaletního papíru, Vega
materiál: mosaz, instalace přivrtáním na zeď

 40418004� 613 Kč

Sklenička s držákem, Vega
materiál: mosaz/matné sklo, instalace přivrtáním na zeď

 40018004� 436 Kč

Dávkovač mýdla s držákem, Vega
materiál: mosaz/matné sklo, pumpička: mosaz  
s povrchovou úpravou matná černá
objem: 220 ml, instalace přivrtáním na zeď

 40118004� 623 Kč

Háček jednoduchý, Vega
materiál: mosaz, instalace přivrtáním na zeď

 40618004� 200 Kč

WC štětka nástěnná s držákem, Vega
materiál: mosaz/matné sklo, instalace přivrtáním na zeď

 40518004� 862 Kč

Držák toaletního papíru s krytem, Harmonia
materiál: mosaz, instalace přivrtáním na zeď  
nebo přilepením  
(lepidlo není součástí dodávky)

 40423000� 361 Kč

Sklenička s držákem, Harmonia
materiál: mosaz/matné sklo
instalace přivrtáním na zeď nebo přilepením 
(lepidlo není součástí dodávky)

 40023000� 295 Kč

Dávkovač mýdla s držákem, Harmonia
materiál: mosaz/matné sklo, pumpička:  
plast s povrchovou úpravou chrom
objem: 200 ml, instalace přivrtáním na zeď  
nebo přilepením  
(lepidlo není součástí dodávky)

 40123000� 549 Kč

Háček jednoduchý, Harmonia
materiál: mosaz, instalace přivrtáním na zeď,  
nebo přilepením  
(lepidlo není součástí dodávky)

 40623000� 236 Kč

WC štětka nástěnná s držákem, Harmonia
materiál: mosaz/matné sklo
instalace přivrtáním na zeď nebo přilepením  
(lepidlo není součástí dodávky)

 40523000� 493 Kč



6766 Doporučené maloobchodní ceny včetně DPH. Ceník kielle 2025, verze 2.0  |  Tiskové chyby vyhrazeny.

Držák toaletního papíru s krytem, Oudee
materiál: mosaz
instalace přivrtáním na zeď nebo přilepením  
(lepidlo není součástí dodávky)

 40402004� 436 Kč

Sklenička s držákem, Oudee
materiál: mosaz/matné sklo
instalace přivrtáním na zeď nebo přilepením  
(lepidlo není součástí dodávky)

 40002014� 374 Kč

Dávkovač mýdla s držákem, Oudee
materiál: mosaz/matné sklo
pumpička: plast s povrchovou úpravou matná černá
objem: 200 ml
instalace přivrtáním na zeď nebo přilepením  
(lepidlo není součástí dodávky)

 40102004� 561 Kč

WC štětka nástěnná s držákem, Oudee
materiál: mosaz/matné sklo
instalace přivrtáním na zeď nebo přilepením  
(lepidlo není součástí dodávky)

 40502004� 661 Kč

Háček jednoduchý, Oudee
materiál: mosaz
instalace přivrtáním na zeď nebo přilepením  
(lepidlo není součástí dodávky)

 40602074� 248 Kč

Háček dvojitý, Oudee
materiál: mosaz
instalace přivrtáním na zeď nebo přilepením  
(lepidlo není součástí dodávky)

 40602004� 236 Kč

série OUDEE

Držák toaletního papíru s krytem, Oudee
materiál: mosaz
instalace přivrtáním na zeď nebo přilepením  
(lepidlo není součástí dodávky)

 40402000� 361 Kč

Sklenička s držákem, Oudee
materiál: mosaz/matné sklo
instalace přivrtáním na zeď nebo přilepením  
(lepidlo není součástí dodávky)

 40002010� 292 Kč

Dávkovač mýdla s držákem, Oudee
materiál: mosaz/matné sklo
pumpička: plast s povrchovou úpravou chrom
objem: 200 ml
instalace přivrtáním na zeď nebo přilepením  
(lepidlo není součástí dodávky)

 40102000� 529 Kč

WC štětka nástěnná s držákem, Oudee
materiál: mosaz/matné sklo
instalace přivrtáním na zeď nebo přilepením  
(lepidlo není součástí dodávky)

 40502000� 467 Kč

Háček jednoduchý, Oudee
materiál: mosaz
instalace přivrtáním na zeď nebo přilepením  
(lepidlo není součástí dodávky)

 40602070� 248 Kč

Háček dvojitý, Oudee
materiál: mosaz
instalace přivrtáním na zeď nebo přilepením  
(lepidlo není součástí dodávky)

 40602000� 234 Kč

PRO DELŠÍ ŽIVOTNOST PRODUKTŮ

ČISTICÍ PROSTŘEDKY obj. kód cena

Koupelnový čisticí prostředek Antikalk
účinně odstraňuje zbytky mýdla, rez, vodní kámen a vápenaté usazeniny 
zanechává vysoký lesk
lehce omyvatelný, nezanechává stopy 
500 ml

80322EA0 112 Kč

Kuchyňský čisticí prostředek
účinně odmašťuje povrchy a odstraňuje nečistoty 
je šetrný k povrchům
účinkuje již po krátkodobém působení
500 ml

80422EA0 248 Kč

Čisticí prostředek na WC
účinně odstraňuje vodní kámen a rezavé usazeniny
příjemně provoní prostor toalet
zanechává vysoký lesk keramiky
750 ml

80522EA0 98 Kč

kielle Pollux
To pravé pro koupelnu, WC i kuchyni. Výrobky kielle 
Pollux si nejen že poradí i se zaschlými skvrnami 
a usazeninami, navíc za sebou zanechávají zářivě 
lesklý povrch a příjemnou vůni. Čisticí prostředky 
odstraní i vodní kámen nebo rez, přitom jsou šetrné 
k povrchům. Kielle Pollux garantuje hygienicky čistou 
domácnost.
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